CATALOGOS DE PECAS W‘P
DISTRIBUIDOR DE FERTILIZANTES - LINHA TAURUS ROBUST BEAGRO

INOVACOES PARA O CA

Janeiro 2023 — REV.00



INOVACOES PARA O CAMPO

I CONTATO Vi

MP AGRO MAQUINAS AGRICOLAS

Unidade 1
Av. Luiz Pavao, N° 150
Distrito Industrial, Ibaté - SP 14815-000

Unidade 2
Av. Sao Joao, N° 930
Distrito Industrial, Ibaté - SP 14815-000

www.mpagro.com.br
contato@mpagro.com.br
(16) 3353-7320

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



ILEGENDA Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

[CONES DE NAVEGACAO INDICAGAO DE ITENS COMERCIAIS

Basta clicar sobre algum dos icones abaixo para fazer a

navegacao pelo catalogo:
ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

DQ
:_/ Este icone te levara para a LISTA DE MATERIAIS; CNXXXXXX 0 ===emeemeees

P00 | B | e | e

\J
E_lé Este icone te levara para a VISTA EXPLODIDA DO ITEM; .-.-_-

&)

Este icone te levara para o CATALOGO DE ITENS DE REPOSICAO lista de materiais contempla todos os itens e
COMERCIAIS; subconjuntos que compoem o conjunto principal.

Quando a tabela possuir um item ou subconjunto grifado,

Este icone te levara de volta para o TOPICO PRINCIPAL; significa que o mesmo € ou possui um item de reposicdo
comercial disponivel.

) Procure pelo ICONE DE CATALOGO DE ITENS COMERCIAIS |=
Este icone te levara para o SUMARIO; ou va até o SUMARIO para acessar o mesmo.

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ISUMARIO Vi

@ A - LINHA TAURUS ROBUST PADRAOQ @ B - CONFIGURAGOES @ COMII;I(E)'I\ITIET\ITSF?:(?SE%{ECFI’EISSICAO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IA _ LINHA TAURUS ROBUST PADRAO Vi

@ 1 - COMPONENTES TAURUS ROBUST @ 9 - SUPLEMENTO LATERAL @ 17 - CAIXA DE MODULO
@ 2 - IDENTIFICAGAO NUMERO DE SERIE @ 10 - DIRECIONADOR @ 18 - KIT CALIBRAGAO

@ 3 - CONJUNTO TELA @ 11- CONJUNTO TRANSMISSAO @ 19 - KIT LANCE PARA CALCARIO
@ 4 - CHAPEU @ 12 - DISCOS DISTRIBUIDORES @ 20 - ADESIVOS

@ 5 - SUPORTE DO CHAPEU @ 13 - CONJUNTO REDUTOR @ 20 - ELETRICA

@ 6 - ESCADA @ 14 - KIT CAMERA + ILUMINAGAO

@ 7 - GAVETA @ 15 - PARACHOQUE TUBULAR

@ 8 - SUPLEMENTO DIANTEIRO @ 16 - CONJUNTO DE TRAGAO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|1 _ COMPONENTES LINHA TAURUS ROBUST - LTR.G7 Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

=% CODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3935 1 Montagem CONJUNTO MONTADO MAQUINA STANDARD - LINHA TR

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAQ ITEM cODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO MONTADO PROTEGAO DO ACOPLAMENTO REDUTOR -
LINHAZ /T/TT /TR /TT.G8

|1 _ COMPONENTES LINHA TAURUS ROBUST - CN.00.3935 N2

CN.00.2340 Soldagem CONJUNTO SOLDADO ESTRUTURA - LINHATT /TR 5.1 CN.00.3700 Montagem

IDENTIFICAGAO N° DE SERIE DAS MAQUINAS - LINHA Z /T /TT /TR /

2 CNODOS30 1 Montagem 1o 21 16 CN.003714 1  Montagem CONJUNTO MONTADO ENCODER DYNAPAR - LINHA T /TT /TR 1"
3 CNO03890 1 Montagem CONJUNTOMONTADO PARACHOQUE TUBULAR - LINHAT/TT/TR / y 7 CNO03BE 4 Montagem CONJUNTOMONTADO TELA (PERFIL CHAPADOBRADA) - LINHATT/ .
T7.68 TR /TT.G8
4 ONOOIA 1 Montagem CONJUNTOMONTADO SUPLEMENTO DIANTERO - LINHAT/TT/TR/ 5, |8 CNO0390T 1 Montagem CONJUNTOMONTADO CAIXA DEMODULO - LINHAZ/T/TT/TR/ y
T7.68 T7.68 / LZBF
5  CN.001991 1  Montagem CONJUNTO MONTADO COMPLETO KIT CALIBRACAO - MP AGRO 1 19 CN003722 1 Montagem SOdUNTOMONTADO DIRECIONADOR INFERIOR - e
6 CNOOM32 1  Montagem CONJUNTO REDUTOR MONTADO - T /TT /TR /TT.G8 61 20 CN003921 1 Montagem SONJUNTO MONTADO SUPORTE DA CAMERA EFAROIS - LINHAZ/T/ 4
TT /TR /TT.G8 / LZBF
7 CN.001868 1  Montagem CONJUNTO MONTADO GAVETA - LINHA TT /TR 31 21 CN.004079 1 Montagem CONJUNTO KIT DE LANCE PARA CALCARIO - LINHAT /TT/TR/TT.68 11
8 CN.001038 1  Montagem CONJUNTO SUPLEMENTO LATERAL DIREITO MONTADO - LINHATT /TR 2. 22 CNO04D4 1 Montagem _o\JUNTOMONTADO AGRUPAMENTO ABRACADEIRAS ELETRICAS -4
9 CN.001039 1 Montagem ??&‘”UNTO SUAL N AL ESEU RO L Rl = BRI |- o 23 CNO00A4I05 1  Montagem CONJUNTO MONTADO PORTA MANUAL - LINHA T/TT/TR 11
10 CN002216 1  Montagem CONJUNTO MONTADO RODEIRO (TAURUS ROBUST) - LINHA TR 51 24 CNOOAI04 1 Montagem CONJUNTO MONTADO TRANSMISSAO - LINHA Z /T /TT /TR /TT.68 1
N CN.003802 1  Montagem CONJUNTO FINAL ESCADA ARTICULAVEL - LINHA TT /TR /TT.G8 o 25 CN.002858 1  Montagem CONJUNTO ELETRICO TAURUS/TAURUS ROBUST - v3 1"
12 CN004091 1  Montagem AGRUPAMENTO DE ADESIVOS - LINHA TR 1"
o
13 CN003562 8  Montagem CONJUNTO MONTADO APOIO DO CHAPEU - LINHAT /TT /TR /TT.G8 21 E.é
14 CN.003563 2  Montagem CONJUNTO MONTADO CHAPEU - LINHA T /TT /TR /TT.G8 21

| 7|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Iz _ IDENTIFICACAO DO N° DE SERIE - CN.00.0530 Vi

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.01.0703 1 Comercial PLAQUETA DE IDENTIFICAGAO DO N° DE SERIE MAQUINAS 11

REBITE DE REPUXO EM ALUMINIO COM MANDRIL DE ACO

2 PE120088 4 Comercial o' 1o \ORMA DIN 7337

11

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



HEAGRO

INOVACOES PARA O CAMPO

|3 - CONJUNTO TELA - CN.00.3861

REVISAO

2

o
<C
=
[
O
0
L
(=

ITEM CODIGO QTD. | PROCESSO

1

CONJUNTO SOLDADO TELA DOBRADA - LINHATT /TR /TT.G8 2

CN.00.2720 1 Soldagem

1

11

PINO QUEBRA DEDO CARBONO BICROMATIZADO 1/4" (6mm) -

NORMA DIN 11023

Comercial

4

PE.12.0099

2

E proibida a reproducgdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

Janeiro 2023 - REV.00



INOVACOES PARA O CAMPO

|4 _ CHAPEU - CN.00.3563 Vi

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"

1 PE.11.0018 8 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 11
F593

2 PE.11.001 16 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 11

3 CN.00.1656 1 Soldagem  CONJUNTO SOLDADO CHAPEU - LINHA T /TT /TR / TT.G8 11

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
4 PE.11.0020 8 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|5 _ SUPORTE DO CHAPEU - CN.00.3562 Vi

CONJUNTO SUPORTE SOLDADO APOIO DO CHAPEU - LINHA T

/TT /TR /TT.G8 U4

1 CN.00.1105 1 Soldagem

2 PE.11.001 2 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 11

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" -

3 PE.11.0012 2 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 11
F593
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

4 PE.11.0020 2 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|6 _ ESCADA - CN.00.3802 Vi

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 3" - NORMA
ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

1 PE.11.0037 2 Comercial 1.1

2 PE.11.0001 2 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 11

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
3 PE.11.0115 2 Comercial 1/2"UNC-13 FPP NORMA IF1 100 (ASME B18.16.6), CLASSE A2-50/A2- 11
70 DUREZA ASTM F594

4 CN.00.2193 1 Montagem CONJUNTO MONTADO ESCADA ARTICULAVEL - LINHA TT /TR /TT.G8 4.1

PINO QUEBRA DEDO CARBONO BICROMATIZADO 1/4” x 2.1/2" -

5  PE.12.0280 1 Comercial  \ sRMA DIN 11023

11

@ 6.1 - ESCADA ARTICULAVEL TT

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

CONTRA PINO CARBONO BICROMATIZADA 3/16" X 2" - NORMA
DIN 94

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 3" -
2 PE.11.0037 2 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1

|6.1 _ ESCADA ARTICULAVEL - CN.00.2193 Vi

PE.12.0025 Comercial

F593
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA
3 PE.11.0115 2 Comercial (PARLOCK) INOX 316 1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100 (ASME 1.1
B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F594
CONJUNTO SOLDADO DA ESCADA TUBULAR PRINCIPAL -
4 CN.00.2194 1 Soldagem LINHATT /TR / TT.G8 21
CONJUNTO SOLDADO TRAVA DA ESCADA TUBULAR - LINHA
5 CN.00.2438 1 Soldagem T /TR /TT.G8 1.1
6 CN.00.0773 1 Soldagem CONJUNTO ESCADA AUXILIAR -T/TT /TR /TT.G8 21
7 PE 05.0051 2 Usinagem PINO DE TRAVA DA ESCADA TUBULAR - LINHAT /TT /TR / 11
TT.G8
8 PE.14.0187 4 Comercial MOLA DE TRAGAO @1" X 4" - ESP. ARAME 2,5MM 21

TAMPA DE ACABAMENTO TUBO REDONDO 1" DE 1.2MM A 2MM
PRETO - LINHAZ /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /TT.G8 / AGCO

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.

9 PE.21.0019 4 Comercial



INOVACOES PARA O CAMPO

I 7 - GAVETA Vi

Q 7.1 - COMPONENTES DA
N

GAVETA @ 7.2 - ROLETE INTERMEDIARIO

@ 7.4 - CONJUNTO MANCAL

@ 7.3 - ROLETE TENSOR DIANTEIRO

Q 7.5 - CONJUNTO MANCAL
N

TRASEIRO @ 7.6 - ESTEIRA DE BORRACHA

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|7.1 _ COMPONENTES DA GAVETA - CN.00.1868 Vi

[ ) ‘
DETALHE A h
ESCALA 1: 10 R
e DETALHE C
::.««e—"”'(:::) .
p L 'Y
i ) L ]

INOVACOES PARA O CAMPO

DETALHE B
ESCALA1:10

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|7.1 - COMPONENTES DA GAVETA - CN.00.1868
I8 2 TS T [ Y T

PE.11.0012
2 PE.11.0020
3 PE.11.0017
4 PE.11.0015
5 PE.11.0115
6 PE.11.0016
7 PE.11.0001
8 PE.11.0023
9 PE.11.0098

10 CN.00.1869

l CN.00.1870

12 CN.00.0680

13 CN.00.1094

14 PE.17.0147

15 PE.02.0022

16 PE.02.0876

17 PE.02.0024

18 PE.28.0001

CN.00.1853

54

25

n

2

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Soldagem
Soldagem
Soldagem

Soldagem

Corte
G./Vulcaniz.

Corte Laser

Corte Laser

Corte Laser
Usinagem

Montagem

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA ANSI
B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-
70 - DUREZA ASTM F594

ARRUELA LISA INOX 304 3/4" NORMA ASME B18.22.1

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/4" -
ANS| B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70
DUREZA ASTM F594

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 25 - NORMA DIN 933 -
CLASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA IS0 3506-1

ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 2.1/2" -
ANS| B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593
PARAFUSO FRANCES INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/2" - NORMA
ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593
CONJUNTO SOLDADO LATERAL ESQUERDA DA GAVETA - LINHATT /
TR

CONJUNTO SOLDADO LATERAL DIREITA DA GAVETA - LINHA TT /TR

CONJUNTO TRAVA DIANTEIRA DA GAVETA SOLDADO-T/TT /TR /
TT.G8

CONJUNTO ESTICADOR LATERAL ESQ. / DIR. DA GAVETA SOLDADO -
LINHAZ /LZ.BF /PULV. /T /TT /TR /TT.G8 / AGCO

ESTEIRA DE BORRACHA COM TALISCA - LINHATT /TR

GUIA INTERMEDIARIO DO ESTICADOR - LINHA Z /LZ.BF / PULV. T /TT /
TR /TT.G8

GUIA DO ESTICADOR 1.2 - LINHAT /TT /TR / TT.G8

NORMA

NORMA

GUIA DO ESTICADOR 1.3 - LINHA Z /LZ.BF /PULV.T /TT /TR / TT.G8

BUCHA DE LATAO DO ESTICADOR DA ESTEIRA - LINHA Z / LZ.BF /
PULV./T/TR/TT /TT.G8 / AGCO

CONJUNTO MONTADO MANCAL DIANTEIRO (T 307) - LINHAT/TT /TR /
TT.G8

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

CN.00.1653

PE.06.0075

CN.00.1743

PE.1.0059

PE.14.0055

CN.00.1742

CN.00.1770

CN.00.2747

PE.01.2556

PE.14.0274

PE.06.0151

PE.06.0152

PE.01.1892

CN.00.1849

PE.20.0035

PE.06.0157

PE.11.0093

PE.11.0135

PE.01.2958

N

Montagem
Usinagem
Soldagem
Comercial
Comercial
Soldagem
Soldagem
Montagem
Corte Laser
Usinagem
Usinagem
Usinagem
Corte Laser
Montagem
Comercial

Usinagem

Comercial

Comercial

Corte Laser

O

INOVACOES PA

DESCRIGAO

CONJUNTO MANCAL TRASEIRO MONTADO (F 308) - LINHAT /TT /TR /
TT.G8

ACOPLAMENTO MACHO ESTEIRA (REDUTOR) - LINHA Z / LZ.BF / PULV.
/T/TT/TR

ROLETE TRASEIRO TALISCADO - LINHAT/TT /TR /TT.G8

PARAFUSO SEM CABEGA AGO LIGA 3/8" UNC-16 FPP X 1/4" -
ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

CHAVETA PERFIL 'A' (12 X 08 X 45) "A" - DIN 6885 - NBR 6375B

NORMA

ROLETE DIANTEIRO TALISCADO - LINHAT /TT /TR / TT.G8

CONJUNTO SOLDADO TRAVA DA GAVETA - LINHAT /TT /TR / TT.G8

CONJUNTO MONTADO ROLETE INTERMEDIARIO TALISCADO - LINHA T/
TT/TR /TT.G8 .

ARRUELA PARA APOIO DO ROLETE INTERMEDIARIO - LINHAT /TT /TR
/TT.G8

FUSO TRAPEZOIDAL DO ESTICADOR DA GAVETA - LINHA T /TT

PORCA SEXTAVADA TRAPEZOIDAL DO ESTICADOR - LINHAT /TT /TR /
TT.G8

PORCA SEXTAVADA TRAPEZOIDAL 2 DO ESTICADOR - LINHAT /TT/
TR /TT.G8

ARRUELA MANCAL DA GAVETA - LINHAT /TT /TR /TT.G8

ROLETE DE INOX INTERMEDIARIO DA GAVETA - LINHA T /TT /TR /
TT.G8

GRAXEIRA RETA M6 X 1,00 (DIN 71412) - LINHA Z / LZ.BF /PULV. /T /TT
/TR /TT.G8 / AGCO

PORCA FACETADA DA GAVETA - LINHAT /TT /TR /TT.G8

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 5/8"UNC-11 FPP X 2" UNC NORMA
ANSI B18.2.],

CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
5/8"UNC-11 FPP NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70
DUREZA ASTM F594

SUPORTE DO DIRECIONADOR INFERIOR - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 /
LZ.BF / PULV.

HEAGRO

RA O CAMPO

REVISAO

11
11

21

21
21
21
11
11
11
11
11
11

11

11

11

11

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|7.2 _ ROLETE INTERMEDIARIO - CN.00.2747 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

1 PE.05.0114 1 Usinagem  EIXO ROLETE INTERMEDIARIO - LINHAT/TT /TR /TT.G8 21

2 PE.21.0151 1 Usinagem CENTRAL DO ROLETE INTERMEDIARIO - LINHAT/TT /TR / 21
TT.G8

3 PE.21.0150 2 Usinagem EXTREMIDADE DO ROLETE INTERMEDIARIO - LINHAZ /T /TT/ 31

TR/TT.G8

4 PE.14.0470 2 Comercial ANEL ORING NITRILICO (©25,12 X ©1,78) (2022) 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|7.3 _ ROLETE TENSOR- CN.00.1849 Vi

@ ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Corte Serra/

1 PE.03.0113 Usi TUBO DO ROLETE TENSOR - LINHAT /TT /TR /TT.G8 11
sinagem
. BUCHA EIXO ROLAMENTO DO ROLETE INTERMEDIARIO
2 PE.05.0091 2 Usinagem PRIMARIO - LINHA T /TT /TR / TT.G8 21
3 PE 05.0090 1 UsfinsE EIXO DO ROLETE INTERMEDIARIO PRIMARIO - LINHAT /TT / .

TR /TT.G8

4 PE.14.0271 4 Comercial ROLAMENTO RiGIDO DE ESFERA- BLINDADO (@40 X @68 X 15) 11

TAMPA DO ROLETE INTERMEDIARIO PRIMARIO - LINHAT /TT /

5 PE.21.0105 2 Usinagem TR /TT.G8

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|7.4 _ CONJUNTO MANCAL DIANTEIRO - CN.00.1853 Vi

ITEM [ CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

1 PE.14.0272 1 Comercial MANCAL DIANTEIRO TIPO TENSOR SERVICO PESADO 21

ROLAMENTO DE ESFERA COM FIXAGAO RAPIDA (@35 X @80 X

2 PE.14.0273 1 Comercial 48)

11

GRAXEIRA M6 X 1.00 GR45° (DIN 71412) - LINHA Z / LZ.BF /

3 PE.20.0031 1 Comercial PULV./T/TT /TR /TT.G8

11

PARAFUSO SEM CABECA INOX 304 A2-70 M6 X 8MM - NORMA

& FIELLOE 2 Comercial 13\ 916 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA IS0 3506-1

11

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



7.5 - CONJUNTO MANCAL TRASEIRO - CN.00.1653 Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

1 PE.14.0254 1 Comercial MANCAL TRASEIRO TIPO FLANGE SERVICO PESADO 11

ROLAMENTO DE ESFERA COM FIXAGAO RAPIDA (@40 X 90 X

2 PE.14.0255 1 Comercial 52)

11

PARAFUSO SEM CABECA INOX 304 A2-70 M6 X 8MM - NORMA

: P2 L 2 Comercial 1)\ 014 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA IS0 3506-1

11

| =]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|7.6 _ ESTEIRA DE BORRACHA - PE.17.0147 Vi

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Corte
G./Vulcaniz.

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

1 PE.17.0147 1 ESTEIRA DE BORRACHA COM TALISCA - LINHATT /TR 11



INOVACOES PARA O CAMPO

|8 _ SUPLEMENTO DIANTEIRO - CN.00.1749 Vi

ITEM [ CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
2 PE.11.0020 10 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F59%94

1 PE.11.0012 10 Comercial 1.1

3 PEO011829 1 Corte ~LIAPA SUPLEMENTO DIANTEIRO - LINHA T /TT /TR /TT.G8 11
Laser/Dobra
Corte
P [ Guilhotina/ BORRACHA DO SUPLEMENTO DIANTEIRO - LINHAT/TT/TR/ |
. TT.68
Derivados
5  PE.011831 1 Corte Laser REGUA SUPLEMENTO DIANTEIRO - LINHAT /TT /TR /TT.G8 11

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|9 _ SUPLEMENTO LATERAL Vi

Q 9.1 - SUPLEMENTO LATERAL O 9.2 - SUPLEMENTO LATERAL
N DIREITO » ESQUERDO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|9.1 _ SUPLEMENTO LATERAL DIREITO - CN.00.1038 Vi

ITEM CODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/4"UNC-20 FPP X 1" -

1 PE.11.0026 16 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1
F593
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

2 PE.11.0116 16 Comercial 316 1/4"UNC-20 FPP - NORMA IFl 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

3 PE.11.0001 16 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 1.1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA
4 PE.11.0115 16 Comercial (PARLOCK) INOX 316 1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100 (ASME 11
B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F594

CONJUNTO SOLDADO SUPLEMENTO LATERAL DIREITO -

5 CN.00.1446 1 Soldagem LINHA TT /TR 1.1
Corte
6 PE.17.0058 1 Guilhotina/ BORRACHA SUPLEMENTO LATERAL - LINHATT /TR 2.1
Derivados

7 PE.01.0840 1 Corte Laser REGUA DO SUPLEMENTO LATERAL - LINHATT /TR 1.1
DETALHE A > PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/4" -
ESCALA1:8 8 PE.11.0015 14 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1

F593

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/2" -
9 PE.11.0021 2 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1
F593

| EX|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|9.2 _ SUPLEMENTO LATERAL ESQUERDO - CN.00.1039 N2

= CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/4"UNC-20 FPP X 1" -
1 PE.11.0026 16 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 11

F593
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
2 PE.11.0116 16 Comercial 316 1/4"UNC-20 FPP - NORMA IFI1 100 (ASME B18.16.6) - 1.1
CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594
3 PE.11.0001 16 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 1.1
CONJUNTO SOLDADO SUPLEMENTO LATERAL ESQUERDO -
4 CN.00.1447 1 Soldagem LINHATT /TR 1.1
Corte
5  PE.17.0058 1 Guilhotina/ BORRACHA SUPLEMENTO LATERAL - LINHA TT /TR 2.1
Derivados
6  PE.01.0840 1 Corte Laser REGUA DO SUPLEMENTO LATERAL - LINHA TT /TR 1.1
; PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA
Q/ 7 PE.11.0115 16 Comercial (PARLOCK) INOX 316 1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100 (ASME 1.1
SETALHE A B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F594
g BCALAT:S PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/4" -
8 PE1.0015 14 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1
@ F593
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/2" -
9 PE.11.0021 2 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1
F593

| |

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|10 _ DIRECIONADOR Vi

10.1 - CONJUNTO
@ DIRECIONADOR COMPLETO @ 10.2 - DIRECIONADOR BASE

0 10.3 - DIRECIONADOR 0 10.4 - DIRECIONADOR
» INFERIOR DIREITO » INFERIOR ESQUERDO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|10.1 _ CONJUNTO DIRECIONADOR COMPLETO - CN.00.3722 N2

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO MONTADO DIRECIONADOR DE INFERIOR DIREITO -

U [ G0tk | Montagem | \NWA 7 /T /7T /TR /TT.68 / LZBF / PULV. Z
2 ONDO3IS4 1 Montagem cooieRro" LiNHAZ/T/Tr /TR /TI68 / LZBF/PULY. 21
o | evamase | Montagem gﬁgéumo MONTADO BICA DE COLETA - LINHAT /TT /TR / 2
o PEAOUS) 4 comerc MANPULOMACHOINOX3043/3"- LNWAZ/T/TI/TR/
= N erammmn | o | serm e 537?%3“ DESLIZANTE DIRECIONADOR - LINHAZ /T/TT/ .
i | e | 2 Comercial POSICIONADOR INDEXADOR ROSCA TOTAL COM PORCA-HS - .

M10X1,5 INOX

DETALHE A
ESCALA1:3

| 7 |

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|10.2 - DIRECIONADOR BASE - CN.00.3879 ®| AGRO

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO SOLDADO DIRECIONADOR INFERIOR - LINHAT /TT

/TR /TT.68 2]

1 CN.00.3719 1 Soldagem

ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 -
PASSIVADO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1.1/2" -
3 PE.11.0100 4 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 11
F593

CHAPA SUPORTE DO RASPADOR DO DIRECIONADOR - LINHA
T/TT/TR/TT.G8

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
5 PE.11.0020 4 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

RASPADOR DIRECIONADOR INFERIOR - LINHAT/TT /TR
/TT.G8

2 PE.11.0011 4 Comercial 1.1

4 PE.01.2995 1 Corte Laser 1.1

6 PE.21.0202 1 Usinagem 11

| X

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|10.3 _ DIRECIONADOR INFERIOR DIREITO - CN.00.3880 N2

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
1 PE.11.0020 7 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

B e Comercial PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1* - NORMA

A omercial  ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593
ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 -
PASSIVADO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"
4 PE.11.0018 3 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 11
F593

CONJUNTO SOLDADO DO DIRECIONADOR INFERIOR - LINHA Z
/T/TT /TR /TT.G8 /LZ.BF / PULV.

3 PE.11.0011 5 Comercial 1.1

5 CN.00.3556 1 Soldagem 21

Corte CHAPA MOVEL REGULADOR DO DIRECIONADOR - LINHA Z /T

Laser/Dobra /TT /TR /TT.G8 /LZ.BF / PULV. 1

6 PE.01.2831 1

PONTEIRA DE ACABAMENTO TUBO REDONDO @1.1/2" DE 1MM A

3MM PRETO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV. 1

7 PE.21.0185 1 Comercial

| » ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|10.4 _ DIRECIONADOR INFERIOR ESQUERDO - CN.00.3954 N2

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
1 PE.11.0020 7 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

2 PE 11,0083 4 Comercial PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA
o ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593
ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 -
PASSIVADO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"
4 PE.11.0018 3 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 11
F593

CONJUNTO SOLDADO DIRECIONADOR INFERIOR - LINHAZ /T
/TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

3 PE.11.0011 5 Comercial 1.1

5 CN.00.3955 1 Soldagem

Corte CHAPA MOVEL REGULADOR DO DIRECIONADOR - LINHAZ /T

6 PEOLZ8T 1| acer/Dobra /TT/TR/TT.G8 /LZBF /PULV.

PONTEIRA DE ACABAMENTO TUBO REDONDO @1.1/2" DE 1IMM A

v AR Comercial 31\ PRETO - LINHA Z /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

|IEX

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

In _ CONJUNTO TRANSMISSAO Vi

@ 1.1 - KIT LANGO COMPLETO @ 11.2 - TRANSMISSAOQ @ 1.3 - PARA-CHOQUE

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

-

}

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



11.1 - KIT LANGO COMPLETO (ANZOL + PRATOS) - CN.00.4104 NP
Y B S— T

CN.00.3577 Montagem  CONJUNTO MONTADO PARACHOQUE - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8

2 CN.00.4103 1 Soldagem  CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DE FIXAGAO DA TRANSMISSAO ESQUERDO - LINHA Z /T /TT /TR / TT.G8 11

3 CN.00.3975 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO TRANSMISSAO - LINHAT /TT /TR /TT.G8 11

4 CN.00.4102 1 Soldagem  CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DE FIXAGAO DA TRANSMISSAO DIREITO - LINHA Z/T/TT/TR/TT.G8 11

5 CN.00.3572 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO DO PRATO DIREITO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 21

6 CN.00.3573 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO DO PRATO ESQUERDO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 21

7 PE.01.2846 1 Lasgl?;[tlibra SUPORTE TRANSVERSAL DO ANZOL - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV. 11

8 PE.13.0527 1 Comercial  CORPO DE ABRAGADEIRA SERIE DUPLA DE POLIAMIDA - DIN 3015 (COMPOSTO POR 2 METADES) - #28MM 11 /’
9 PE.13.0528 1 Comercial  PLACA DE COBERTURA PARA ABRAGADEIRA SERIE DUPLA AISI 304 (79X30) 11 El ]ﬂ
10 PE.11.001M 5 Comercial ~ ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 11

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M8-1,25 - NORMA DIN 985 - CLASSE A2-50/A2-70 -
DUREZA 1S0 3506-2

12 PE.11.0043 1 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M8-1,25 X 70 - NORMA DIN 933 - CLASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA IS0 3506-1 11
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6), CLASSE A2-

n PE.11.0042 1 Comercial 1.1

13 PE.11.0115 10 Comercial 50/A2-70 DUREZA ASTM F594 11
14 PE.11.0015 10 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/4" - NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 1.1
15 PE.11.0001 10 Comercial ~ ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 1.1
16 PE.11.0012 4 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZAASTM F593 11
7 PE11.0020 4 Comercial PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11

A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

|2

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|11.3 _ TRANSMISSAO PADRAO - CN.00.3975 Vi

=% CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 25 - NORMA DIN

kL Comercial o35 | ASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA 1S0 3506-1
. ARRUELA LISA INOX 304 M12 - NORMA DIN 125 A -
PE.1.0171 14 Comercial PASSIVADO 1.1
_ ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 M12 - NORMA DIN 127 B -
PE.11.0002 14 Comercial PASSIVADO 1.1

Corte SUPORTE DA CAIXA TRANSMISSAO - LINHA Z / LZ.BF / PULV. /

PEOLI0AS T | aser/Dobra T/TT/TR/TT.G8

3.1

Corte  SUPORTE SENSOR DOS PRATOS 2020 - LINHA Z / LZBF /T/

Laser/Dobra TT /TR /TT.G8
CONJUNTO MONTADO MANGUEIRA RESPIRO DA

e Montagem  ro ANSMISSAO - T/TT /TR /TT.G8 / LZBF
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 40 - NORMA DIN
933 - CLASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA IS0 3506-1
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 7/8" - JIC-UNF-14 FPP
PE13.0009 2 Comercial MACHO FIXO x 7/8" - 14 FPP ORING MACHO FIXO - IS0 8434-2 1.1
- SAE J514

PE.01.2358 1 1.1
11

PE.11.0066 6 Comercial 1.1

12

13

14

15

TAMPAO DO SENSOR - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT/TR/

PE.21.0158 Usinagem T 68

PE.14.0220 2 Comercial CHAVETA DA TRANSMISSAOQ 1.1
. BUCHA DE APOIO DA NOVA TRANSMISSAO - LINHA LZ.BF /T /

PE.05.0062 4 Usinagem T /TR /TT.G8 11

PE.11.0002 2 Comercial ARRUELA PRESSAOQ LEVE INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.21.1 11

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 35 - NORMA DIN

PEN.0208 8  Comercial o33 | AGSE A2-50 / A2-70 - DUREZA ISO 3506-1

11

|E1|

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|11.4 _ PARA-CHOQUE - CN.00.3577 Vi

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
2 PE.11.0020 15 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

Corte CHAPA DO PARACHOQUE - LINHAZ /T/TT /TR /TT.G8 /

1 PE.11.0012 15 Comercial 1.1

. I Laser/Dobra LZ.BF / PULV. &
Corte ~
. ) PROTECAO INFERIOR DO PARACHOQUE - LINHAZ/T/TT/TR
4 PE.17.0188 1 Gmlhotlna/ /TT.68 / LZ.BF / PULV. 3.1
Derivados
5 PE 01.2892 1 Corte Laser CHAPA SUPORTE SAIA DO PARACHQOUE - LINHAZ /T/TT/ 31

TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

DETALHE A
ESCALA1:3

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|12 _ DISCOS DISTRIBUIDORES Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

Q 12.1 - CONJUNTO PRATO O 12.2 - CONJUNTO PRATO
N DIREITO » ESQUERDO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|12.1 - CONJUNTO PRATO DIREITO - CN.00.3572 QI AGRO

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

A

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4" NORMA ANSI

FE e Comercial 51991 CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593
. PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA ASME B18.5 -
2| e f A Comercial | ASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 gl
. PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 70 NORMA DIN 933, CLASSE
3 PE.11.0069 1 Comercial A2-50 / A2-70 DUREZA 150 3506-1 1.1
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 3/8"UNC-
4 PE.11.0020 16 Comercial 16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA 11
ASTM F594
. PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4" - NORMA ASME
2 e L Comercial  pig 5 _ CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 U4
Corte
6 PE.01.2839 1 Laser/Dobra PRATO DIREITO (MOD. 2023) - LINHAZ /T /TT /TR / TT.68 / LZ.BF / PULV. 3.1
. CONE CENTRAL DOS PRATOS DE DISTRIBUIGAO - LINHA Z /T /TT /TR /
7 PE.21.0179 1 Usinagem TT.68 / LZBF / PULV. 2.1
8 PE.06.0112 1 Usinagem  FLANGE CONICA DOS DISCOS - LINHA Z / LZ.BF / PULV. /T /TT /TR / TT.G8 21
CONJUNTO SOLDADO CANALETA DO PRATO - LINHA Z /T /TT /TR /TT.G8 /
9 CN.00.3574 2 Soldagem 752 oy, 11
10 PE.01.2974 2 Corte Laser CONTRAPESO PRATOS 2.1
. PORCA ESTENSORA DOS PARAFUSOS DOS PRATOS 3/8"X1" - LINHA Z /
n PE.06.0205 1 Usinagem LZBF /PULV. /T /TT /TR /TT.G8 11
12 PE.11.0001 1 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 11
3 PE 02,1581 : Corte PALHETA MENOR DO PRATO DIREITO (MOD. 2023) - LINHAZ /T /TT /TR / -
T Laser/Dobra TT.G8 /LZ.BF / PULV. :
” PE 02,1582 : Corte PALHETA MAIOR DO PRATO DIREITO (MOD. 2023) - LINHA Z /T /TT/TR/ Al
o Laser/Dobra TT.G8 /LZ.BF / PULV. )

||

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

@\' i/@ = CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

|12.2 - CONJUNTO PRATO ESQUERDO - CN.00.3573 QI AGRO

PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA ASME B18.5 -
CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 3/8"UNC-

PE.11.0083 Comercial

2 PE.11.0020 16 Comercial 16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA 11
ASTM F594
3 PE11.0018 6 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4" NORMA ANSI 1

B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 70 NORMA DIN 933, CLASSE

4 PE.11.0069 1 Comercial A2-50 / A2-70 DUREZA 150 3506-1 11
IR ik
6 PE 21.0179 1 Usinagem ?P(I;IQE/CE;I'BI'IEA/I;BES PRATOS DE DISTRIBUIGAO - LINHAZ /T /TT/TR/ 21
7 PE.01.2840 1 Las(e::;[t)ibra PRATO DIREITO ( MOD. 2023) - LINHA Z /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV. 3.1
8 PE.06.0112 1 Usinagem FLANGE CONICA DOS DISCOS - LINHA Z /LZ.BF /PULV. /T /TT /TR /TT.G8 21
9 CN.00.3574 2 Seliecen EggéU/NPTL?L\S/,OLDADO CANALETA DO PRATO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / 1
10 PE.01.2974 2 Corte Laser CONTRAPESO PRATOS 2.1
n PE.11.0001 1 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 11
12 PE 021583 1 Corte PALHETA MENOR DO PRATO ESQUERDO (MOD. 2023) - LINHAZ /T /TT /TR / 31
Laser/Dobra TT.G8 /LZ.BF / PULV.
13 PE.02.1584 1 Corte PALHETA MAIOR DO PRATO ESQUERDO (MOD. 2023) - LINHAZ /T/TT/TR/ 41

Laser/Dobra TT.G8 /LZ.BF / PULV.

| EX

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAQ REVISAQ ITEM cODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PENOI00 4  Comercial TARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1.1/2" - NORMA 1 12 PE140202 1  Comercial CHAVETA PERFIL 'AB' (12 X 08 X 86) "A" - DIN 6885 - NBR 6375C 1
ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

|13 _ CONJUNTO REDUTOR - CN.00.1132 Vi

2 PE.11.0079 4 Comercial ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 M16 - NORMA DIN 127 B 1 13 PE.06.0149 1 Usinagem EIXO DO REDUTOR DE ENGRENAGENS - LINHAT /TT /TR / TT.G8 11
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 7/8" - JIC-UNF-14 FPP
3 PE 110080 4 c ial PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M16-2,0 X 35 - NORMA DIN 933 - 1" PE.13.0009 Comercial MACHO FIXO x 7/8" - 14 FPP ORING MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE
- OMEreiat | ASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA IS0 3506-1 ' J514
4 PE.11.0172 2 Comercial PASSIVADO 11
PE.21.0158 Usinagem TAMPAO DO SENSOR - LINHA Z /LZ.BF /PULV. /T /TT /TR / TT.G8

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 40 - NORMA DIN 933 -

5 PENOOs6 2 Comercial o \ooE A2 50/ A2-70 - DUREZA ISO 3506-1

17 PE.06.0131 1 Usinagem ARRUELA DE FECHAMENTO REDUTOR DE ENGRENAGENS - LINHA T /

6 PE11.0015 5 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/4" - NORMA 1 TT/TR /T1.68
o ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 ’
18 PE.11.0002 1 Comercial ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 1/2" - NORMA ASME B18.21.1 1.1
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
7 PE.1.0115 4 Comercial 1/2"UNC-13 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2- 11
70 - DUREZA ASTM F594 19 PE.13.1225 1 Comercial PL COTOVELO TUBO PU 8MM X ROSCA 3/8" NPT - PRETO 1.1
PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
PE.11.0020 Comercial 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-
70 - DUREZA ASTM F594 20 PE.13.1224 1 Corte Manual TUBO PU 8MM - PRETO (450MM) 11

: ACOPLAMENTO FEMEA REDUTOR (ESTEIRA) - LINHA Z / LZ.BF / PULV.
10 PED6.0076 1 BRI R Aes T e 1 22 PE.01.2977 1 Corte Laser CHAPA FRONTAL DE APOIO DO REDUTOR - LINHA T /TT /TR / TT.G8 11

n PE.14.0257 1 Comercial CHAVETA PERFIL 'AB' (12X 08 X 60) "A" - DIN 6885 - NBR 6375C 11 ‘H [

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Im _ KIT CAMERA + ILUMINACAO - CN.00.3921 Vi

= CODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PE.24.0296 Comercial FAROL REDONDO LED
2 PE.01.2855 Corte CHAPA DO SUPORTE DE FIXACAO DA CAMERA - LINHA Z /T/ 21
o Laser/Dobra TT /TR /TT.G8 /LZ.BF :
3 CN.00.3544 1 Soldagem CONJUNTO SOLDADO SUPORTE CAMERA E FAROIS - LINHA Z 21

/T/TT/TR/TT.34 /LZ.BF

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
5 PE.11.0020 7 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

4 PE.11.0012 5 Comercial 1.1

6 PE.11.0011 7 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1.1
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"

7 PE.11.0018 2 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 11
F593

8 CN.00.3944 2 Montagem Egg.lleNTO MONTADO ABRAGADEIRA ELETRICA - LINHA Z / 11

9 PE.24.0631 1 Comercial CAMERA DE TRABALHO 11

10 PE.24.0043 2 Comercial CONECTOR DT 2 VIAS MACHO 11

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|15 _ PARACHOQUE TUBULAR - CN.00.3890 Vi

N\

DETALHE A 1 CN.00.1556
ESCALA 1:3

2 PE.11.0016
3 PE.11.0172
4 PE.11.0171

Janeiro 2023 - REV.00

1

6

6

6

Soldagem

Comercial

Comercial

Comercial

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

CONJUNTO SOLDADO PARACHOQUE TUBULAR - LINHA Z / 1
LZBF/T/TT/TR /TT.G8 / AGCO '
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 25 - NORMA DIN 1
933 - CLASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA 1S0 3506-1 ’
ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 M12 - NORMA DIN 127 B - 1
PASSIVADO ’
ARRUELA LISA INOX 304 M12 - NORMA DIN 125 A -
PASSIVADO

11

E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|16 _ CONJUNTO DE TRACAO Vi

16.1 - CONJUNTO

Y SOBRECHASS| COMPLETO @ 16.2 - RODEIRO DIANTEIRO @ 16.3 - CABECALHO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|16.1 _ CONJUNTO SOBRECHASSI COMPLETO - CN.00.2216 IN/Feo

INOVACOES PARA O CAMPO

||

aneiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM cODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO ITEM CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1" UNC-8 FPP X

|16.1 _ CONJUNTO SOBRECHASSI COMPLETO - CN.00.2216 N/

PE.12.0131 ST | e A T e G B LIRS S0 D PE.20.0040 Comercial CORRENTE GALYV. - 1/2" X 2500MM
iaf PORCA SEXTAVADA LOCK BAIXA CARBONO BICROMATIZADO T"UNC-8 16  PE140540 2  Comercial MANILHA RETA - 1/2" PINO ROSQUEADO GRAU 4 GALV. 11
2 PE120068 18 Comercial _ \npMA |F| 100(ASME B18.16.6) - GRAU 2 - DUREZA IFI 100/107 ” /
3 CN.00.2182 1 Montagem CONJUNTO MONTADO RODEIRO DIANTEIRO - LINHA TR 5.1 17 PE.18.0012 1 Comercial PINO DE ENGATE DE CARRETA AGR[COLA (ﬂ50.80MM) - LINHA TR 1.1
4  PE140336 2  Comercial ARRUELA DO PINO DO CAMBAO (D. INT. 2% o 18 PE.18.0013 1 Comercial PINO DE ENGATE DE CARRETA AGRICOLA (@44MM) - LINHA TR 11
e T [ e - 19  PE120078 2  Comercial QUEBRA DEDO DO PINO DE ENGATE DE CARRETA 3/! 11
_ _ 20 PE21.0189 10  Usinagem PLACA 01DE APOIO DO FIXADOR DO CHASSI - LINHA TT / TR 11
6 PE.14.0511 2 Comercial ARRUELA DO PINO DO CAMBAO (D. INT. 1.1/4") - LINHA TR 11
PARAFUSO CABEGA CHATA C/ SEXTAVADO INTERNO BICROMATIZADO
e T [ e S - 21 PEI12.0289 24  Comercial M8-1,25X 30 - NORMA DIN 933 - CLASSE 12.9,TRAT.SUPERF. flZn-240 11
14, : - CONFORME 1S010683
SO [ I .| PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE BAIXA COM NYLON CARBONO "
8 PE.14.0335 4 Comercial BUCHA BORRACHA CONICA (NC) 11 A omercial - g|cROMATIZADO M8-1,25 - NORMA DIN 985 - CLASSE 8 :
9 PEI4O007I 1  Comercial PE DE APOIO MECANICO ACIONAMENTO LATERAL 3000 KG 1 Z:RN BRE 211508 NZa WUSiia0c Ol RESCAI0ZII ER ROIUIDDIRISAECRIROICHA s S RUBINHANIIVATR i
24 PE120199 10 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1" UNC-8 FPP X "
R I Soldagem (LzloNhll_IJ:J?;o SOLDADO VIGA INVERTIDA DO RODEIRO TRASEIRO - 3 J12. 5.1/2" - NORMA ANS B18.21 - GRAU 5 - DUREZA SAE J429 :
CONJUNTO SOLDADO CHASSI DE CARBONO (TAURUS ROBUST) - 25 PE.01.2163 30 Corte Laser ARRUELA LISA DO COXIM - LINHAZ /LZBF /T /TT /TR /TT.G8 11
1 CN.00.2185 1 Soldagem 41
LINHA TR
26 PE21.0140 10  Usinagem COXIM DE AMORTECIMENTO - LINHA Z /LZ.BF /TT /TR /TT.G8 21
12 PE.021083 4  Corte Laser CHAPA ARRUELA DE ENCOSTO DO CUBO DE RODA - LINHA TR 31
2 PE2 1 Comercal RESERVATORIODE ACUAZS LTROS (COROTE RODOVIRID)-COM 1,
13 CN.00.3163 1 Montagem CONJUNTO MONTADO CABEGALHO - LINHA TR 31
14 PEI7.0165 2 Corte  BORRACHA BASE CHASSI - LINHA TR 11 /
G./Derivados

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

= CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 3/4" UNC-10 FPP X
2.1/2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA SAE J429

PORCA SEXTAVADA LOCK BAIXA CARBONO BICROMATIZADO 3/4"UNC-10 -
NORMA IF1 100 (ASME B18.16.6) - GRAU 2 - DUREZA IF1 100/107

PARAFUSO CABEGA CHATA C/ SEXTAVADO INTERNO BICROMATIZADO M8-
3 PE.12.0289 2 Comercial 1,25 X 30 - NORMA DIN 933 - CLASSE 12.9,TRAT.SUPERF. flZn-240 - 11
CONFORME 1S010683
4 CN.00.2183 1 Soldagem CONJUNTO SOLDADO MESA DO RODEIRO DIANTEIRO (TAURUS ROBUST) - Wl
LINHATR
PE.14.0333 1 Comercial  RALA 1050 11
@ PE.06.0175 2 Usinagem  PINO INFERIOR DO BATENTE DA RALA - LINHATR 21

|16.2 - RODEIRO DIANTEIRO - CN.00.2182 ®| AGRO

PE.12.0104 Comercial

2 PE.12.0039 16 Comercial

(3,1

6

7 PE.21.0090 2 Usinagem  BATENTE DO RODEIRO - LINHATR 11

8 CN.00.2432 1 Soldagem  CONJUNTO SOLDADO VIGA INVERTIDA DO RODEIRO DIANTEIRO - LINHA TR 4.1
o 9 PE.20.0023 8 Comercial  GRAXEIRA RETA 1/8" NPT SAE J534 11

./® 10 PE.14.0335 4 Comercial BUCHA BORRACHA CONICA (NC) 1.1

r@ ‘ VS@ Il PE.14.0336 2 Comercial ~ ARRUELA DO PINO DO CAMBAO (D. INT. 2") 11
.ﬁ) ‘ l 12 PE.14.0510 2 Comercial ~ PINO DO CAMBAO M30 X 2 11

(] 13 PE.14.0512 2 Comercial PORCA AUTO TRAV B PARLOCK M30 X 2 CL8 MB - LINHA TR 11
DETALHE B DETALHE A .
ESCALA1: & ESCALA | : 4 14 PE.14.05M 2 Comercial  ARRUELA DO PINO DO CAMBAO (D. INT. 1.1/4") - LINHA TR 11

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|16.3 _ CABECALHO - CN.00.3163 Vi

ITEM [ CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

CONJUNTO SOLDADO CABEGALHO (TAURUS ROBUST) -
LINHATR

1 CN.00.3164 1 Soldagem 3.1

2 CN.00.3675 1 Montagem _?SNJUNTO MONTADO DO ENGATE TAURUS ROBUST - LINHA 21

3 PE.12.0180 4 Comercial PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1" UNC-8 1
o FPP X 3" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA SAE J429 ’
PORCA SEXTAVADA LOCK BAIXA CARBONO BICROMATIZADO
4 PE.12.0068 4 Comercial 1"UNC-8 - NORMA IFI 100(ASME B18.16.6) - GRAU 2 - DUREZA 11
IFI 100/107

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|17 - KIT PNEUS DE ALTA FLUTUACAO - CN.00.3522 Vi

G 17.1 - PNEUS DE ALTA
» FLUTUACAO

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO MONTADO KIT RODAS / CUBOS / PNEUS (ALTA
FLUTUAGAO - MICHELIN 600/50) - LINHA TR

1 CN.00.3522 1 Montagem 11

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|17.1 - PNEUS DE ALTA FLUTUACAO - CN.00.3523 Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

| ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM cODIGO PROCESSO DESCRICAO REVISAQ

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
1 PE.11.0020 4 Comercial  3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2- 1.1
50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

|18 _ CAIXA DE MODULO - CN.00.3901 Vi

2 PE.11.0186 12 Comercial PARAFUSO AUTOCRAVANTE INOX M6x1x35MM 11
CHAPA DE FIXAGAO DOS MODULOS - LINHAZ /T/TT /TR /TT.G8 /
LZ.BF

Corte TAMPA CAIXA DE MODULO - LINHA Z /LZBF/PULV./T/TT/TR/
Laser/Dobra TT.G8

3 PE.01.3041 1 Corte Laser

4 PE.01.3042 1

5 PE.01.3066 1 Corte TAMPA FRONTAL DA CAIXA DE MODULO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 1.1
Laser/Dobra
6 PE.17.0198 2 Corte BORRACHA ESPONJ. DE VED. INF. DA CX DE MOD. 20x20mm (COMP. 1
T G./Derivados 260mm) - LINHAZ /T/TT /TR /TT.G8 / LZ.BF ’
Corte BORRACHA ESPONJ. DE VED. INF. DA CX DE MOD. 25x5,5mm (COMP.

7 PRIOBS &G perivados 205mm) - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZBF

Corte BORRACHA ESPONJ. DE VED. INF. DA CX DE MOD. 25x5,5 (COMP.
G./Derivados 328mm) - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 2" NORMA ANSI

8 PE.17.0210 2

e Comercial  p1g 51, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593 1
0 PEMOON 4 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 3/8" - NORMA ASME B18.22.1 - PASSIVADO 1.1
N PEN000Y 12 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 1/4" - NORMA ASME B18.22.1 - PASSIVADO 1
12 PEMOOID 12 Comercial  ARRUELA PRESSAQ LEVE INOX 304 1/4" - NORMA ASME B18.21.1 1
I I Comprado  PORCA SEXTAVADA INOX 316 Mé-1,0 - NORMA DIN 934 - CLASSE A2,

50/A2-70 - DUREZA IS0 3506-2

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Comercial  CAIXA DO KIT CALIBRAGAO - LINHA Z /LZ.BF /PULV. /T /TT/
Especial TR /TT.G8

|19 ~ KIT CALIBRACAO - CN.00.1991 Vi

1 PE.27.0087 1 11

. BANDEJA DO KIT CALIBRAGAO - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/
2 PE.27.0073 21 Comercial T /TR /TT.G8
TRENA FIBRA VIDRO 50M PARA KIT CALIBRACAO - LINHA Z /

LZ.BF /PULV./T/TT /TR /TT.G8 1

3 PE.27.0075 1 Comercial

PORTA TUBETE DO KIT CALIBRAGAO - LINHA Z / LZ.BF / PULV.

/T/TT/TR/TT.G8 U

4 PE.27.0080 1 Comercial

TUBETE DO KIT CALIBRAGAO - LINHA Z /LZBF /PULV. /T /TT

/TR /TT.G8 g

5 PE.27.0077 21 Comercial

6 PE.27.0074 20 Comercial COLMEIA SEM FUNDO - KIT CALIBRAGAO 11

Comercial TAMPA DA CAIXA DO KIT CALIBRAGAO - LINHA Z / LZ.BF /

Especial PULV./T/TT /TR /TT.G8 Bl

7 PE.27.0398 1

BALANGCA DO KIT CALIBRAGAO - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/

TT /TR /TT.G8 1

8 PE.27.0078 1 Comercial

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.




INOVACOES PARA O CAMPO

Izo _ KIT LANCE PARA CALCARIO Vi

@ S T SEELE @ 20.2 - DIRECIONADOR

CALCARIO
O 20.3 - CONJUNTO PRATO Q 20.4 - CONJUNTO PRATO
» DIREITO » ESQUERDO

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|20.1 _ KIT COMPLETO - CN.00.4079 Vi

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO MONTADO DIRECIONADOR INFERIOR SECUNDARIO

U G Montagem  b\RA CALCARIO - LINHAT/TT /TR /TT.G8 2]
CONJUNTO MONTADO DISCO DE LANCE DIREITO C/ FLANGE

2 [ A | Montagem  GNICA E PALHETAS DE CALCARIO - LINHAT /TT /TR /TT.68
CONJUNTO MONTADO DISCO DE LANCE ESQUERDO C/

3 CN.00.4077 1 Montagem FLANGE CONICA E PALHETAS DE CALCARIO - LINHAT /TT/ 11

TR /TT.G8

| s ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" -
1 PE.11.0012 5 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 11
F593

ARRUELA LISA INOX 304 3/8" - NORMA ASME B18.22.1 -
PASSIVADO

|20.2 _ DIRECIONADOR DE CALCARIO - CN.00.1659 Vi

2 PE.1.0011 9 Comercial 1.1

CONJUNTO SOLDADO DO DIRECIONADOR PARA CALCARIO -
3 CN.00.1657 1 Soldagem LINHAT /TT /TR /TT.G8 11

PE.01.1740 1 Corte REGUA TRASEIRA DIRECIONADOR - LINHAT/TT /TR /TT.G8 11

i)

MANIPULO FEMEA 62MM ROSCA INTERNA 3/8"" UNC - LINHA

Z /LZBF /PULV. /T /TT /TR /TT.G8 / AGCO g

5 PE.21.0081 4 Comercial

MANIPULO MACHO INOX 304 3/8"" - LINHA Z / LZ.BF / PULV. /
T/TT/TR/TT.G8 /AGCO

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
7 PE.11.0020 5 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

RASPADOR DIRECIONADOR DE CALCARIO - LINHAT/TT /TR /
TT.G8

6 PE.21.0080 4 Comercial 1.1

8 PE.21.0205 1 Usinagem 1.1

|E1|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Corte
Laser/Dobra

|20.3 _ CONJUNTO PRATO DIREITO - CN.00.4078 Vi

PE.01.0039 PRATO DIREITO - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /TT.G8
FLANGE CONICA DOS DISCOS - LINHA Z /LZ.BF / PULV. /T/

2 PE.06.0112 1 Usinagem TT/TR/TT.G8

2.1

3 PE.11.0013 5 Comercial ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.21.1 1.1

ARRUELA DOS PRATOS - LINHA Z /LZ.BF /PULV. /T /TT /TR /
TT.G8

CONJUNTO SOLDADO PALHETA PARA CALCARIO DIREITA -
LINHAT /TT /TR /TT.G8

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"
Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 1.1
F593

PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA
ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 40 - NORMA DIN
933 - CLASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA 1S0 3506-1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

9 PE.11.0020 10 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594
ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 M12 - NORMA DIN 127 B -

10 PE.11.0172 1 Comercial PASSIVADO 1.1

4 PE.01.2726

—_—

Corte Laser 1.1

5 CN.00.2447 4 Soldagem 11

6 PE.11.0018

o~

7 PE.11.0083 8 Comercial 1.1

8 PE.11.0066 1 Comercial 1.1

Ul PE.21.0081 4 Comercial MANIPULO FEMEA INOX 304 3/8" 1.1

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|20.4 - CONJUNTO PRATO ESQUERDO - CN.00.4077

Janeiro 2023 - REV.00

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAOQ REVISAO

1

10

n

12

PE.11.0018

PE.11.0066

PE.11.0083

PE.11.0020

PE.21.0081

PE.01.0012

PE.06.0112

PE.11.0013

PE.01.2726

PE.11.0002

PE.06.0205

CN.00.2448

6

10

o

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial

Corte
Laser/Dobra

Usinagem

Comercial

Corte Laser

Comercial

Usinagem

Soldagem

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"
NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM
F593

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M12-1,75 X 40 - NORMA DIN
933 - CLASSE A2-50 / A2-70 - DUREZA 1S0 3506-1
PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA
ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

MANIPULO FEMEA 62MM ROSCA INTERNA 3/8"" UNC - LINHA
Z/LZBF/PULV./T/TT /TR /TT.G8 /AGCO

PRATO ESQUERDO - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /
TT.G8 / AGCO

FLANGE CONICA DOS DISCOS - LINHA Z /LZ.BF /PULV. /T/
TT/TR /TT.G8
ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.21.1

ARRUELA DOS PRATOS - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /
TT.G8

ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 M12 - NORMA DIN 127 B -
PASSIVADO

PORCA ESTENSORA DOS PARAFUSOS DOS PRATOS 3/8"X1" -
LINHAZ /LZ.BF /PULV./T/TT/TR/TT.G8

CONJUNTO SOLDADO PALHETA PARA CALCARIO ESQUERDA -
LINHAT/TT /TR /TT.G8

11

11

11

11

11

11

21

11

11

11

11

21



INOVACOES PARA O CAMPO

|21 _ ADESIVOS - CN.00.4091 Vi

21.1 - KIT ADESIVOS O 21.2 - KIT ADESIVOS SEGURANCA
N PADRAO MP LINHA TR » E QUALIDADE LINHA TR

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|21.1 _ KIT ADESIVOS PADRAO MP LINHA TR - CN.04.0016 N

ITEM CODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Comercial ADESIVO BANDEIRA DO BRASIL PADRAO - LINHA Z /T /TT/

) Especial TR /LZ.BF/PULV.
Comercial ADESIVO TRASEIRO FAIXA 1 SOBREGUARDA 30.000 - LINHA
NP 2 PE220324 1 Sl < 11
TAURUS ROBUST 30.000 Comercial ADESIVO TRASEIRO FAIXA 2 SOBREGUARDA 30.000 - LINHA
3  PE220325 1 . 1.1
Especial TR
o | prenes 1 Comercial ~ ADESIVO LATERAL ESQUERDA FAIXA 1 SOBREGUARDA 30.000
Especial - LINHATR
VP
TAURUS ROBUST 30.000 5 'PE22:0327 ’ Comercial ~ADESIVO LATERAL ESQUERDA FAIXA 2 SOBREGUARDA 30.000 .
- oo Especial - LINHA TR '

6 PE 220328 1 Comert_:lal ADESIVO LATERAL DIREITA FAIXA 1 SOBREGUARDA 30.000 - 11
Especial LINHA TR

Comercial ADESIVO LATERAL DIREITA FAIXA 2 SOBREGUARDA 30.000 -

|\ 7 PE22.0329 1 : : 1
@ TAURUS ROBUST 30.000 L S

| EA

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



21.2 - KIT ADESIVOS SEGURANCA E QUALIDADE LINHA TR - CN.00.4012 ¥ il cro

INOVACOES PARA O CAMPO

- ~ & NAO VIOLE OS EQUIPAMENTOS
INSTRUCOES DE SEGURANCA T E N AO NAO DESMONTE COMPONENTES
MECANICOS E ELETRICOS SEM UM
1. L vl I d 6. N
e slde ¢ N ronen et pE— SUPORTE TECNICO.
:?::;;[::f“ de operar sinalizagdes de seguranga. APRESENTAR SUPERFICIES SUJEITO A PERDA DE GARANTIA.
7. Antes de ligar a maquina, QUENTES, OFERECENDO
2. Somente uma pessoa treinada tem  verifique: RISCOS DE QUEIMADURA.
cp’erm!ssio paradnperar esta _maqulrla. -d:ﬂgmeﬂdha 35 pessoas fora _—
treinamento deve conter instrucges area de risco.
d 5 dicé i - Nao ef i . COMPONENTES OFERECEM
< tuatons de omerginc T Todan o protesden . RISCOS A INTEGRIDADE AN ACO INOX
estejam no lugar correto. . -

3. Manutengdes somente por MANTENHA AS MAOS NAO POSICIONE CU SOLDE QUALQUER
técni | autorizado. 8. Ao efets i O
Mook oprtimivinte, e e bt AFASTADAS. COMPONENTE DE ACO CARBONO
seguranga antes de efetuar reparos. :;:I:et:‘ﬁ:ri‘:nr:::;z:“mwﬂ' COMPONENTES DEVEM NO A;O INOX.
4. Em nenhuma situagéo efetue garantindo que as condigoes de SER LUBRIFICADOS SUJEITO A PERDA DE GARANTIA.
reparos com o equip em ¢a sejam i DIARIAMENTE COM

movimento, 50 menos que LUBRIFICANTE PROPRIO
esteja totalmente parado. PARA ROLAMENTO

5. Nio deixe a maquina parada
de modo que outra pessoa possa

i i RISCO DE CHOQUE

liga-: !
e e e s eeT ELETRICO (MANUSEIO

APENAS POR PESSOAS
AUTORIZADAS)
CONTROLE DE QUALIDADE ASSEGURADO @

$

INDICADOR DE TENSIONAMENTO DA ESTEIRA

BEAGRO

ATENCAO W 2%
I nspe gao F I nal : NAO ICAR A CAle INDICADOR DE TENSIONAMENTO DA ESTEIRA

SE ESTIVER ACOPLADA
\/ NO CHASSIS.

APROVAD TSR ®2000

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.




21.2 - KIT ADESIVOS SEGURANCA E QUALIDADE LINHA TR - CN.00.4012
N e S 7

10

Il

12

13

14

15

16

17

PE.22.0088

PE.22.0090

PE.22.0232

PE.22.0240

PE.22.0241

PE.22.0243

PE.22.0209

PE.22.0089

PE.22.0237

PE.22.0231

PE.22.0233

PE.22.0087

PE.22.0230

PE.22.0093

PE.22.0266

PE.22.0239

PE.22.0242

Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.
Comercial Esp.

Comercial Esp.

ADESIVO SUPERFICIE QUENTE - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /TT.G8

ADESIVO LATERAL LEGENDA - LINHAZ /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /TT.G8

ADESIVO DE INSTRUGOES DE SEGURANGA - LINHA Z /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

ADESIVO DE INDIC. P/ NAO VIOLAR/DESMONTAR COMP. MEC. E ELET. - LINHA Z /T /TT /TR / TT.G8 / LZ.BF / PULV.
ADESIVO DE AVISO DE GARANTIA DO AGO INOX - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

ADESIVO DE AVISO P/ UTIL. DE EPI NO MANUSEIO DA MAQ. - LINHA Z /T/TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

ADESIVO ATENGAO NAO ICAR CAIXA RODEIRO - LINHA TR

ADESIVO ATENCAO ENGRENAGEM - LINHA Z /LZ.BF /PULV. /T /TT /TR / TT.G8

ADESIVO DE ENGRAXAMENTO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

REGUA PARA ACOMPANHAR TENSIONAMENTO DA ESTEIRA (ESQUERDO) - LINHA Z /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

REGUA PARA ACOMPANHAR TENSIONAMENTO DA ESTEIRA (DIREITO) - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.
ADESIVO CQA MP AGRO - LINHA Z / LZ.BF / PULV. /TT.G8

ADESIVO DE PROIBIDO AGUA COM PRESSAOQ - LINHA Z /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

ADESIVO RISCO DE CHOQUE ELETRICO - LINHAT /TR

ADESIVO IDENTIFICAGAO RESERVATORIO DE AGUA - LINHAT /TR

ADESIVO DE INDICAGAO PARA NAO PISAR - LINHAT/TT /TR / TT.G8

ADESIVO DE AVISO PARA LEITURA DO MANUAL - LINHAZ /T/TR /TT /TT.G8 /LZ.BF / PULV.

21

11

11

11

11

21

21

11

11

11

21

11

21

11

11

11

O

INOVACOES PARA O CAMPO

HEAGRO

|E2|

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|21.2.1 - FAIXAS REFLETIVAS Vil=

= CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

. FAIXA REFLETIVA ESQUERDA - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/
1 PE.22.0019 5 Comercial TT/TR/TT.G8 1.1

O
o)

2 PE 220174 5 Comercial _IFSI;(_IATIZEBFLETIVA DIREITA - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT/ 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



22.1 - CONJ. ELETRICO T/TR - v3

o

22.2 - CHICOTE DE ALIMENTAGAO

o>

22.3 - CAIXA DE COMANDO - v3

B

22.4 - CAIXA DE FUSIVEIS 12V - v3

o

22.5 - CHICOTE INTERM. T/TR - v3

0 @

¥ 225 - CHICOTE DE SINALIZAGAO - v3

CN.00.2858

CN.00.1938

CN.00.2882

CN.00.2866

CN.00.2864

CN.00.2890

22 - ELETRICA LINHA TAURUS 12.000 / ROBUST -
CN.00.2858

22.6 - CHICOTE DE CAIXA T/TR - v3

o

22.7 - CHICOTE DE VALVULAS - v3

o

22.8 - CONJUNTO MONITORAMENTO
DE TRABALHO - v3

o

22.9 - FAROL DE TRABALHO

o

22.10 - LANTERNA DIRECIONAL - v3

o

22.11 - INTERRUPTOR TERMICO - v3

o

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

CN.00.2872

CN.00.2856

CN.00.3022

CN.00.2923

PE.24.0594

PE.24.0578

NP
BNAGRO

INOVACOES PARA O CA

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



22.1 - CONJUNTO ELETRICO TAURUS 12.000 / ROBUST - v3 WP
- CN.00.2858 M

Ul
q

=g

CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2858 1 Comercial CONJUNTO ELETRICO T/TR - v3

|2

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|22.2 - CHICOTE DE ALIMENTACAO - CN.00.1938 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.1938 1 Comercial CHICOTE DE ALIMENTAGAO -

|E|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



1 CN.00.2882 1 Comercial CAIXA DE COMANDO -

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|22.4 _ CAIXA DE FUSIVEIS 12V - v3 - CN.00.2866 Vi

>
. ¥
ITEM [ CODIGO PROCESSO DESCRICAO REVISAO
1 CN.00.2866 1 Comercial CAIXA DE FUSIVEIS 12V - v3 -

| o |

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|22.5 - CHICOTE INTERMEDIARIO T/TR - v3 - CN.00.2864 N/

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2864 1 Comercial CHICOTE INTERMEDIARIO T/TR - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

I22.6 - CHICOTE DE SINALIZACAO - v3 - CN.00.2890 QP
HEAGRO

- ITEM [ CcODIGO PROCESSO DESCRICAQ REVISAO

1 CN.00.2890 1 Comercial CHICOTE DE SINALIZAGAO - v3 -

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|22.7 _ CHICOTE DE CAIXA T/TR - v3 - CN.00.2872 Vi

/,/"/ ITEM [ CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO
{:"'.:_.p- <
y 1 CN.00.2872 1 Comercial CHICOTE DE CAIXA T/TR - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|22.8 _ CHICOTE DE VALVULAS - v3 - CN.00.2856 Vi

’’’’’

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2856 1 Comercial CHICOTE DE VALVULAS - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



22.9 - CONJUNTO DE MONITORAMENTO DE TRABALHO - v3 - WP
CN.00.3022 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3882 1 Montagem MONITOR DE TRABALHO - v3 -

2 PE.24.0631 1 Comercial CAMERA DE TRABALHO - v3 -

| |

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|22.10 _ FAROL DE TRABALHO - CN.00.2923 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2923 2 Montagem FAROL DE TRABALHO -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|22.11 _ LANTERNA DIRECIONAL - v3 - PE.24.0594 Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0594 2 Comercial LANTERNA DIRECIONAL - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|22.12 _ INTERRUPTOR TERMICO - v3 - PE.24.0578 Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0578 1 Comercial INTERRUPTOR TERMICO - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IB - CONFIGURACOES Vi

@ 1 - ENLONAMENTO @ 2 - SOBREGUARDA PLUS
@ 3 - COMPORTA @ 4 - ADEQUAGAO HIDRAULICA
@ 5 - BOMBA HIDRAULICA @ 6 - TAXAS

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

| K3

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|1 _ ENLONAMENTO Vi

INOVACOES PARA O CAMPO

@ 1.1 - LONA FACIL @ 1.2 - ARCO TUBULAR

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

| KA

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|1.1 _ LONA FACIL - CN.00.2234 Vi

DETALHE A
ESCALA 110

| 7]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|1.1 _ LONA FACIL - CN.00.2234 Vi
N ) A N

CN.00.2236 Soldagem CONJUNTO SOLDADO DO CHAPEU SISTEMA LONA FACIL - LINHA TT /TR
2 PEO011920 4 Corte ~  ~LIAPA DE FIXACAO DO CHAPEU - LINHA Z / LZ.BE /T /TT /TR 11
Laser/Dobra
3 PE.03.0149 5 Corte \RCO INTERMEDIARIO 2420MM - LINHA TT /TR 11
Laser/Dobra
\J
4L  PEI17.0185 4  Corte Manual BORRACHA TIPO "U" PROTECAO CHAPEU LONA FACIL - LINHAT /TT /TR 11 Elﬁ
B e Comercial IF:SAgAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM
6 PARQEUSO 18 Comercial PARAFUSO EM CONJUNTO COM ARCO INTERMEDIARIO 11
7  PEN0073 8 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 M10 - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO 11
PORCA
PARLOCK Comercial PORCA EM CONJUNTO COM ARCO INTERMEDIARIO

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME

FEULIIZY A Comercial g8 14.6) - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

n PE.11.0011 8 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|1.2 - KIT ARCO TUBULAR - CN.00.2217 Vil=

@ 1.2.1 - ARCO TUBULAR
® '/@
@ DETALHE A
A ESCALA1:2
=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO
CONJUNTO MONTADO DO ARCO TUBULAR - LINHATT /TR / 21

1 CN.00.2218 4 Montagem 1768

. TAMPAO DE PLASTICO PARA CHAPAS 3/8" (SERIE PGM-34) -
2 PE.21.0082 22 Comercial LINHA Z / LZ.BF /PULV. /T /TT /TR 1.1

I I
E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

Janeiro 2023 - REV.00



|1.2.1 - ARCO TUBULAR - CN.00.2218

L8
\\
B
NS .
\\_ ,_ 1 PE.11.0020 2 Comercial
2 CN.00.2219 1 Soldagem
3 PE.05.0049 2 Usinagem
4 PE0IO9ST 4 Berii3
Laser

DETALHE A
ESCALA1:3

Janeiro 2023 - REV.00

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGCAO REVISAO
N

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

CONJUNTO SOLDADO DO ARCO TUBULAR - LINHATT /TR 1.1

PINO DO ARCO - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/TT /TR /TT.G8 1.1

BOLACHA DO ARCO TUBULAR - LINHA Z /LZ.BF /PULV./T/

TT/TR/TT.G8 / AGCO 2.1

E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.11.0011 24 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 11

Iz _ SOBREGUARDA PLUS 30.000 - CN.00.2395 Vi

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA

2 PENO0IZ 25 Comercial )\ e B1g21 CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

11

3 PE.11.0017 16 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/4" NORMA ASME B18.22.1 11

4 PE.14.0186 8 Comercial GRAMPO R (3 X 50mm) AGO INOXIDAVEL DIN-11024 E 11

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
5 PE.11.0020 24 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

6 CN.00.2396 1 Soldagem CONJUNTO SOLDADO SOBREGUARDA 30.000 - LINHATT /TR 1.1
7 PE.01.2013 Corte TRAVA DA SOBREGUARDA - LINHATT /TR /TT.G8 1.1
Laser/Dobra

8 PE.05.0022 8 Usinagem PINO DO TIRANTE DA SOBREGUARDA - LINHATT /TR /TT.G8 11

DETALHE A
ESCALA1:5 ESCALA1:3

DETALHE B

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|3 _ COMPORTA Vi

@ 3.1 - COMPORTA SIMPLES @ 3.2 - COMPORTA DUPLA

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|3.1 _ COMPORTA SIMPLES Vi

0 3.1.1 - CONJUNTO COMPORTA 0 3.1.2 - CONJUNTO COMPORTA
» COMPLETA » SIMPLES

< 3.1.4 - CONJUNTO
@ 3.1.3 - CONJUNTO PORTICOS @ SEPARADOR COMPORTA

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

|2

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



AAAAAAAAAAAAAAAAAAA

|3.1.1 _ CONJUNTO COMPORTA COMPLETA - CN.00.3976 N/




|3.1.1 - CONJUNTO COMPORTA COMPLETA - CN.00.3976
RN B o s . 1

N o o N W

10
Ll
12
13
14
15

16

17

18

19

PE.11.0012
PE.1.0020
PE.1.0192
PE.11.0011
PE.11.0193
PE.11.0018
CN.00.3878
PE.01.2978
CN.00.3549
CN.00.3721
PE.01.2815
CN.00.3875
CN.00.3550
CN.00.3723
PE.21.0185

PE.01.2994

PE.17.0221

PE.17.0222

PE.11.0017

16

17

Comercial
Comercial

Comercial
Comercial
Comercial
Comercial

Montagem

Corte
Laser/Dobra

Soldagem
Soldagem
Corte Laser
Montagem
Soldagem
Montagem

Comercial

Corte
Laser/Dobra
Corte
G./Derivados
Corte
G./Derivados

Comercial

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA ANS| B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

CUPILHA 5,9MMx80MM AGO INOX 304 NORMA IS0 1234 (PARA FURO DE @6MM)

ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1

PINO QUEBRA DEDO ACO INOX 304 6MM - NORMA DIN 11023

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4" NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593
CONJUNTO MONTADO PORTICO DA COMPORTA - LINHAT /TT /TR / TT.G8

CHAPA SUPORTE SUPERIOR DO PORTICO DA COMPORTA - LINHAT /TT /TR /TT.G8

CONJUNTO SOLDADO PINO DA ARTICULAGAO DA ALVANCA COMPORTA - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 /LZ.BF / PULV.
CONJUNTO SOLDADO ALAVANCA DE ABERTURA DA COMPORTA SIMPLES - LINHAT /TT /TR / TT.G8

CHAPA CONEXAO ALAVANCA > COMPORTA SIMPLES - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

CONJUNTO MONTADO SEPARADOR DA COMPORTA - LINHAT /TT /TR /TT.G8

CONJUNTO SOLDADO PINO DE TRAVA DA COMPORTA SIMPLES - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

CONJUNTO COMPORTA DE VAZAO SIMPLES - LINHAT /TT /TR /TT.G8

PONTEIRA DE ACABAMENTO TUBO REDONDO @1.1/2" DE TMM A 3MM PRETO - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

CHAPA CANTONEIRA DE TRAVA DA ALAVANCA DA COMPORTA - LINHAT /TT /TR /TT.G8
VEDAGCAO ESQUERDA DA COMPORTA - LINHA Z

VEDAGAO DIREITA DA COMPORTA - LINHA Z

ARRUELA LISA INOX 304 3/4" NORMA ASME B18.22.1

11
11
11
11
21
2.1
21
21
11
11
21
21
11

11

11

11

11

INOVACOES PARA O CAMPO

7

|2

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Corte
Laser/Dobra

|3.1.2 _ CONJUNTO COMPORTA SIMPLES - CN.00.3723 N

1 PE.01.2979 CHAPA COMPORTA SIMPLES - LINHAT/TT /TR / TT.G8 21

PLACA DESLIZANTE COMPRTA PADRAO - LINHA Z /T /TT /TR

/TT.68 e

2 PE.21.0199 4 Usinagem

CONJUNTO SOLDADO REGUA DE REGULAGEM DA COMPORTA

-LINHAZ/T/TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV. H

3 CN.00.3967 1 Soldagem

PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA

ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 H

4 PE.11.0083 2 Comercial

5 PE.11.0011 2 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1.1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

6 PE.11.0020 2 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F59%4
PARAFUSO CABEGA CHATA C/ SEXTAVADO INTERNO INOX

7 PE.11.0206 8 Comercial 304/A2 M5-0,80 X 25 - CLASSE 70 PASSIVADO - NORMA DIN 1.1
7991
8 PE.11.0184 8 Comercial PORCA LOCK M5- 0.80 DIN 982 INOX 304 1.1

|E

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

1 PE.11.0011 12 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1.1

|3.1.3 _ CONJUNTO PORTICOS - CN.00.3878 Vi

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
3 PE.11.0020 6 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

CONJUNTO SOLDADO ESTRUTURA LATERAL DIREITA DA
COMPORTA - LINHAT/TT /TR /TT.G8

2 PE.11.0012 6 Comercial 1.1

4 CN.00.3717 1 Soldagem 1.1

CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DA ESTRUTURA LATERAL

DIREITA DA COMPORTA - LINHAT/TT /TR / TT.G8 2

5 CN.00.3870 1 Soldagem

CONJUNTO SOLDADO ESTRUTURA LATERAL ESQUERDA DA
6 CN.00.3716 1 Soldagem COMPORTA - LINHA T /TT /TR /TT.G8 1.1

CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DA ESTRUTURA LATERAL
ESQUERDA DA COMPORTA - LINHAT/TT /TR /TT.G8

7 CN.00.3871 1 Soldagem 21

CONJUNTO SOLDADO COLUNA CENTRAL DA COMPORTA -
8 CN.00.3718 1 Soldagem LINHAT /TT /TR /TT.G8 1.1

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|3.1.4 - CONJUNTO SEPARADOR COMPORTA - CN.00.3875

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"
NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM
F593

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1.1/2" -
NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM
F593

1

10

Janeiro 2023 - REV.00

PE.11.0018

PE.11.0100

PE.11.0011

PE.11.0012

PE.11.0020

PE.01.2985

PE.01.2986

PE.01.2820

PE.01.3004

PE.17.0189

3 Comercial
2 Comercial
4 Comercial
1 Comercial
6 Comercial
1 Corte
Laser/Dobra
1 Corte
Laser/Dobra
2 Corte
Laser/Dobra
2 Corte
Laser/Dobra
Corte
2 Guilhotina/
Derivados

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.

ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

CHAPA SEPARADOR ESQUERDO DA COMPORTA - LINHAT /TT
/TR /TT.G8

CHAPA SEPARADOR DIREITO DA COMPORTA - LINHAT/TT /
TR /TT.G8

CHAPA CONECTOR DA COLUNA CENTRAL DA COMPORTA -
LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

SUPORTE DO SEPARADOR DA COMPORTA - LINHAT /TT /TR /
TT.G8

BORRACHA RASPADORA DO SEPARADOR DA COMPORTA -
LINHAZ /T/TT /TR /TT.G8

INOVACOES PARA O CAMPO

1.1

1.1

1.1

11

1.1

1.1

1.1

1.1

| A



INOVACOES PARA O CAMPO

|3.2 _ COMPORTA DUPLA Vi

Q 3.2.1 - CONJUNTO COMPORTA 3.2.2 - CONJUNTO COMPORTA
» COMPLETA » SIMPLES

@ 3.2.3 - CONJUNTO PORTICOS @ 3:2.4 - COMJUNTO COMPORTA

DIREITA
Q 3.2.5 - CONJUNTO COMPORTA Q 3.2.6 - CONJUNTO
» ESQUERDA »  SEPARADOR COMPORTA

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

|E2|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



AAAAAAAAAAAAAAAAAAA

|3.2.1 _ CONJUNTO COMPORTA COMPLETA - CN.00.3724 N2

DETALHE C DETALHED
ESCALA1:S ESCALA1:5

| o]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|3.2.1 - CONJUNTO COMPORTA COMPLETA - CN.00.3724

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM cODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAQ ITEM cODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAQ

PE.11.0012
2 PE.11.0020
3 PE.11.0192
4 PE.1.00M
5 PE.11.0103
6 PE.11.0135
7 PE.11.0196
8 PE.11.0073
9 PE.11.0209

10 PE.11.0193

il PE.11.0018

—_
N

CN.00.3878

—_
w

PE.01.2978

—_

4 CN.00.3877

17

19

—_

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA ANSI
B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-
70 - DUREZA ASTM F594

CUPILHA 5,9MMx80MM ACO INOX 304 NORMA IS0 1234 (PARA FURO
DE @6MM)

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 5/8"UNC-11 FPP X 1.1/2" NORMA
ANS| B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
5/8"UNC-11 FPP NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70
DUREZA ASTM F594

PORCA SEXTAVADA INOX 316 M10-1,50 NORMA DIN 934, CLASSE A2-
50/A2-70 DUREZA 1S0O 3506-2

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial ARRUELA LISA INOX 304 M10 - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO
Comercial PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M10-
1,50 - NORMA DIN 985 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ISO 3506-1

Comercial PINO QUEBRA DEDO AGCO INOX 304 6MM - NORMA DIN 11023

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

CONJUNTO MONTADO PORTICO DA COMPORTA - LINHAT/TT /TR /
TT.G8

Corte CHAPA SUPORTE SUPERIOR DO PORTICO DA COMPORTA - LINHA T/
Laser/Dobra TT /TR /TT.G8

CONJUNTO MONTADO COMPORTA DUPLA ESQUERDA - LINHAT /TT /
TR /TT.G8

Comercial

Montagem

Montagem

21

21

11

20

21

22

CN.00.3876

CN.00.3549

CN.00.3721

PE.01.2815

CN.00.3875

CN.00.3550

CN.00.3723

PE.01.2994

PE.21.0185

CONJUNTO MONTADO COMPORTA DUPLA DIREITA - LINHAT /TT /TR /
TT.G8

CONJUNTO SOLDADO PINO DA ARTICULAGAO DA ALVANCA
COMPORTA - LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

CONJUNTO SOLDADO ALAVANCA DE ABERTURA DA COMPORTA
SIMPLES - LINHAT/TT /TR / TT.G8

CHAPA CONEXAO ALAVANCA > COMPORTA SIMPLES - LINHA Z /T /TT
/TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV.

CONJUNTO MONTADO SEPARADOR DA COMPORTA - LINHAT /TT /TR
/TT.G8

CONJUNTO SOLDADO PINO DE TRAVA DA COMPORTA SIMPLES -
LINHAZ /T /TT /TR /TT.G8 /LZ.BF / PULV.

Montagem 11

Soldagem 2.1

Soldagem 21

Corte Laser 11

Montagem 11

Soldagem 21

Montagem CONJUNTO COMPORTA DE VAZAO SIMPLES - LINHAT/TT /TR /TT.G8 21

Corte CHAPA CANTONEIRA DE TRAVA DA ALAVANCA DA COMPORTA -
Laser/Dobra LINHAT/TT /TR /TT.G8

PONTEIRA DE ACABAMENTO TUBO REDONDO @1.1/2" DE 1MM A 3MM

Comercial pRETO - LINHA Z/T/TT/TR /TT.68 / LZBF / PULV.

26

27

PE.17.0221

PE.17.0222

PE.11.0017

1

1

Corte
Guilhotina/ VEDAGAO ESQUERDA DA COMPORTA - LINHA Z
Derivados
Corte
Guilhotina/ VEDAGAO DIREITA DA COMPORTA - LINHA Z 11
Derivados

Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/4" NORMA ASME B18.22.1 11

>

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Corte
Laser/Dobra

|3.2.2 _ CONJUNTO COMPORTA SIMPLES - CN.00.3723 N

1 PE.01.2979 CHAPA COMPORTA SIMPLES - LINHAT/TT /TR / TT.G8 21

PLACA DESLIZANTE COMPRTA PADRAO - LINHA Z /T /TT /TR

/TT.68 e

2 PE.21.0199 4 Usinagem

CONJUNTO SOLDADO REGUA DE REGULAGEM DA COMPORTA

-LINHAZ/T/TT /TR /TT.G8 / LZ.BF / PULV. H

3 CN.00.3967 1 Soldagem

PARAFUSO FRANCES INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1" - NORMA

ASME B18.5 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 H

4 PE.11.0083 2 Comercial

5 PE.11.0011 2 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1.1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

6 PE.11.0020 2 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F59%4
PARAFUSO CABEGA CHATA C/ SEXTAVADO INTERNO INOX

7 PE.11.0206 8 Comercial 304/A2 M5-0,80 X 25 - CLASSE 70 PASSIVADO - NORMA DIN 1.1
7991
8 PE.11.0184 8 Comercial PORCA LOCK M5- 0.80 DIN 982 INOX 304 1.1

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

1 PE.11.0011 12 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1.1

|3.2.3 _ CONJUNTO PORTICOS - CN.00.3878 Vi

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
3 PE.11.0020 6 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

CONJUNTO SOLDADO ESTRUTURA LATERAL DIREITA DA
COMPORTA - LINHAT/TT /TR /TT.G8

2 PE.11.0012 6 Comercial 1.1

4 CN.00.3717 1 Soldagem 1.1

CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DA ESTRUTURA LATERAL

DIREITA DA COMPORTA - LINHAT/TT /TR / TT.G8 2

5 CN.00.3870 1 Soldagem

CONJUNTO SOLDADO ESTRUTURA LATERAL ESQUERDA DA
6 CN.00.3716 1 Soldagem COMPORTA - LINHA T /TT /TR /TT.G8 1.1

CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DA ESTRUTURA LATERAL
ESQUERDA DA COMPORTA - LINHAT/TT /TR /TT.G8

7 CN.00.3871 1 Soldagem 21

CONJUNTO SOLDADO COLUNA CENTRAL DA COMPORTA -
8 CN.00.3718 1 Soldagem LINHAT /TT /TR /TT.G8 1.1

| =]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|3.2.4 - CONJUNTO COMPORTA DIREITA - CN.00.3876 Gﬁ

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"

1 PE.11.0018 6 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 1.1
F593
. ARRUELA LISA INOX 304 3/8" - NORMA ASME B18.22.1 -
2 PE.11.0011 8 Comercial PASSIVADO 1.1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
3 PE.11.0020 6 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

Corte

4 PE.01.2981 Lol

CHAPA COMPORTA DUPLA (DIREITA) - LINHAT/TT /TR 11

CHAPA SUPORTE DO RASPADOR DA COMPORTA DUPLA -

5 PE.01.3037 1 Corte Laser LINHAT /TT /TR

11

CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DO PISTAO > COMPORTA

DUPLA - LINHAZ /T /TT /TR / PULV. 1

6 CN.00.3957 1 Soldagem

7 PE.21.0203 1 Usinagem RASPADOR DA COMPORTA DUPLA (PEAD) - LINHAT/TT /TR 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|3.2.5 _ CONJUNTO COMPORTA ESQUERDA - CN.00.3877 N2

= CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Corte

1 PE.01.2980 1 (T -

CHAPA COMPORTA DUPLA (ESQUERDA) - LINHAT/TT /TR 11

CHAPA SUPORTE DO RASPADOR DA COMPORTA DUPLA -
2 PE.01.3037 1 Corte Laser LINHAT /TT /TR 1.1

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"

3 PE.11.0018 6 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 1.1
F593
. ARRUELA LISA INOX 304 3/8" - NORMA ASME B18.22.1 -
4 PE.11.0011 8 Comercial PASSIVADO 1.1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
5 PE.11.0020 6 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 11
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DO PISTAO > COMPORTA

DUPLA - LINHAZ /T /TT /TR / PULV. 1

6 CN.00.3957 1 Soldagem

7 PE.21.0203 1 Usinagem RASPADOR DA COMPORTA DUPLA (PEAD) - LINHAT/TT /TR 11

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|3.2.6 _ CONJUNTO SEPARADOR COMPORTA - CN.00.3875 N

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP X 1.1/4"

1 PE.11.0018 3 Comercial NORMA ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM 1.1
F593
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1.1/2" -

2 PE.11.0100 2 Comercial NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM 1.1
F593

3 PE.11.0011 4 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1.1

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" NORMA
ANSI B18.2.1, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ASTM F593

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX
5 PE.11.0020 6 Comercial 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE 1.1
A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594

Corte CHAPA SEPARADOR ESQUERDO DA COMPORTA - LINHAT/TT
Laser/Dobra /TR /TT.G8

4 PE.11.0012 1 Comercial 1.1

6 PE.01.2985 1 1.1

Corte CHAPA SEPARADOR DIREITO DA COMPORTA - LINHAT/TT /

Laser/Dobra TR /TT.G8 11

7 PE.01.2986 1

Corte CHAPA CONECTOR DA COLUNA CENTRAL DA COMPORTA -

Laser/Dobra LINHAZ /T /TT/TR/TT.G8 /LZ.BF / PULV. H

8 PE.01.2820 2

Corte SUPORTE DO SEPARADOR DA COMPORTA - LINHAT/TT /TR /
Laser/Dobra TT.G8

Corte
10 PE.17.0189 2 Guilhotina/
Derivados

| KA

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.

9 PE.01.3004 2 1.1

BORRACHA RASPADORA DO SEPARADOR DA COMPORTA -
LINHAZ /T/TT /TR /TT.G8



|4 - ADEQUACAO HIDRAULICA

Janeiro 2023 - REV.00

4.1 - COMPORTA SIMPLES
INDEPENDENTE

4.3 - COMPORTA DUPLA
INDEPENDENTE

o
&
@ 4.5 - BLOCOS HIDRAULICOS
&

4.7 - RESI;RVATORIO
DE OLEO

INOVACOES PARA O CAMPO

4.2 - COMPORTA SIMPLES
DEPENDENTE

19

4.4 - COMPORTA DUPLA
DEPENDENTE

<

4.6 - CONJUNTO TROCADOR
DE CALOR

<

4.8 - CONJUNTO DE
MANGUEIRAS

<

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

||

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|4.1 _ COMPORTA SIMPLES INDEPENDENTE - CN.00.3863 N/Eem

INOVACOES PARA O CAMPO

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.1 _ COMPORTA SIMPLES INDEPENDENTE - CN.00.3863 N/
Y I S

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M6-1,0 X 15 - NORMA DIN 933 - CLASSE A2-50 /

PE.11.0006

PE.11.0010

PE.1.0169

PE.11.0182

10

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial

A2-70 - DUREZA 1S0 3506-1

ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 1/4" - NORMA ASME B18.21.1 11

ARRUELA LISA INOX 304 M6 - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO 11

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M6-1,00 NORMA

DIN 985, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA IS0 3506-1 @ 411 - KIT TUBOS

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 3/4" - BSP-14 FPP ORING MACHO FIX0 X

10

Ul

12

13

14

15

PE.13.0079

CN.00.2203

CN.00.2980

CN.00.2243

PE.26.0080

PE.13.0784

PE.13.0785

PE.13.1164

CN.00.3971

CN.00.4076

Comercial
Montagem
Montagem
Montagem
Comercial
Comercial
Comercial
Comercial
Montagem

Montagem

1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE J514
CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) - LINHA TT /TR 11
CONJUNTO MANGUEIRAS HIDRAULICAS SISTEMA INDEPENDENTE (COMPORTA

SIMPLES) - LINHA TR
CONJUNTO HIDRAULICO (INDEPENDENTE) - LINHA TR

FITA ABRACADEIRA NYLON UV PRETA

(} 4.1.2 - KIT HIDRAULICO
> INDEPENDENTE

11 E/ﬂ

PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.1/16"-12) 11

PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.5/16"-12) 11

PROTETOR DE ENCAIXE INTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ TERMINAL MANGUEIRA

1.5/16"-12)

CONJUNTO MONTADO BLOCO HIDRAULICO P/ ADAPT. COMP. SIMPLES - LINHA T/

TR
CONJUNTO MONTADO TROCADOR DE CALOR - LINHAT /TR

||

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.1.1 - KIT TUBOS COMPORTA SIMPLES - CN.00.2203 Gﬁ

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) -

1 CN.00.2203 1 Montagem LINHATT /TR

11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.1.2 - KIT HIDRAULICO INDEPENDENTE - CN.00.2243 Mﬁ

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.14.0405 1 Comercial CARDAN COMPLETO C/ PROTEGAO TAURUS PNEUZINHO 11

CONJUNTO MONTADO RESERVATORIO HIDRAULICO - LINHA T

2 CN.00.3745 1 Montagem /TR

11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|4.2 _ COMPORTA SIMPLES DEPENDENTE - CN.00.3873 N/

INOVACOES PARA O CAMPO

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|4.2 _ COMPORTA SIMPLES DEPENDENTE - CN.00.3873 Vi
A I S 77

PE.11.0006

PE.11.0010

PE.11.0169

PE.11.0182

CN.00.3561

CN.00.2840

10

10

Comercial

Comercial

Comercial

Comercial

Montagem

Montagem

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M6-1,0 X 15 - NORMA DIN
A2-70 - DUREZA IS0 3506-1

INOVACOES PARA O CAMPO

933 - CLASSE A2-50 /

ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 1/4" - NORMA ASME B18.21.1 11

ARRUELA LISA INOX 304 Mé - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO 11

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M6-1,00 NORMA

DIN 985, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA IS0 3506-1

CONJUNTO MANGUEIRAS HIDRAULICAS COMPORTA SIMPLES (DEPENDENTE) -

LINHATR

CONJUNTO HIDRAULICO COMANDO DO TRATOR - LINHA TR

2l (} 4.2.1 - KIT TUBOS

10

l

12

13

14

PE.13.0079

CN.00.2203

PE.13.0784

PE.13.0785

PE.13.1164

CN.00.3971

CN.00.4076

Comercial

Montagem

Comercial

Comercial

Comercial

Montagem

Montagem

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 3/4" - BSP-14 FPP ORING MACHO FIXO X /
1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE J514 H E ﬂ
CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) - LINHA TT /TR 11
PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.1/16"-12) 11
PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.5/16"-12) 11

PROTETOR DE ENCAIXE INTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ TERMINAL MANGUEIRA

1.5/16"-12)

CONJUNTO MONTADO BLOCO HIDRAULICO P/ ADAPT. COMP. SIMPLES - LINHA T /

TR

CONJUNTO MONTADO TROCADOR DE CALOR - LINHAT /TR

11

|E|

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.2.1 _ KIT TUBOS COMPORTA SIMPLES - CN.00.2203 Vi

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) -

1 CN.00.2203 1 Montagem LINHATT /TR

11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|4.3 — COMPORTA DUPLA INDEPENDENTE - CN.00.3865 N/

INOVACOES PARA O CAMPO

DETALHE C
ESCALA1:6

| o]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|4.3 _ COMPORTA DUPLA INDEPENDENTE - cN.003865 N2
A S e T —

PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 Mé-1,0 X 15 - NORMA DIN

INOVACOES PARA O CAMPO

933 - CLASSE A2-50/

e Comercial )5 70 - DUREZA 1SO 3506-1
2 PE.11.0010 8 Comercial  ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 1/4" - NORMA ASME B18.21.1 1
3 PENOI9 20 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 M6 - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO 1
L PE 11,0182 " Comercial  PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 Mé-1,00 NORMA . \ 4.31-KITTUBOS1
M DIN 985, CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ISO 3506-1 :
B , Montagem  CONJUNTO MANGUEIRAS HIDRAULICAS COMPORTA DUPLA (INDEPENDENTE) - .
LINHA TR
CN.00.2243 Montagem  CONJUNTO HIDRAULICO (INDEPENDENTE) - LINHA TR @ 43.2 - KIT TUBOS 2
oE13.0079 Comercial  NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 3/4" - BSP-14 FPP ORING (ORFS) MACHO )
FIXO X 1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE J514 1 4.3.3 - KIT HIDRAULICO
. > INDEPENDENTE
9 CN.00.2203 1 Montagem  CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) - LINHA TT /TR 1
10 CN.002202 1 Montagem  CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA DUPLA) - LINHA TT /TR 1
1 PE260080 10 Comercial  FITA ABRAGADEIRA NYLON UV PRETA 1 /
12 PEI13.0784 2 Comercial  PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.1/16"-12) 1 El ﬂ
13 PE13.0785 1 Comercial  PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.5/16"-12) 1
" DE 131164 1 Comercial  PROTETOR DE ENCAIXE INTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ TERMINAL MANGUEIRA .
15/16"-12)
15  CN.0039%8 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO BLOCO HIDRAULICO P/ ADAPT. COMP. DUPLA - LINHAT/TR 11
16 CN.00.4076 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO TROCADOR DE CALOR - LINHAT /TR 1

||

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.3.1 _ KIT TUBOS COMPORTA SIMPLES - CN.00.2203 Vi

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) -
LINHATT /TR

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

1 CN.00.2203 1 Montagem 11



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.3.2 - KIT TUBOS COMPORTA DUPLA - CN.00.2202 Gﬁ

pix
i3 -
e o

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA DUPLA) - LINHA

1 CN.00.2202 1 Montagem /TR

11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.3.3 _ KIT HIDRAULICO INDEPENDENTE - CN.00.2243 N

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.14.0405 1 Comercial CARDAN COMPLETO C/ PROTEGAO TAURUS PNEUZINHO 11

CONJUNTO MONTADO RESERVATORIO HIDRAULICO - LINHA T

2 CN.00.3745 1 Montagem /TR

11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|4.4 - COMPORTA DUPLA DEPENDENTE - CN.00.3872 N

teldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do con



|4.4 - COMPORTA DUPLA DEPENDENTE - CN.00.3872 N
B A S [

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M6-1,00 NORMA

FELLE Comercial 1\ '0g5 CLASSE A2-50/A2-70 DUREZA ISO 3506-1
2 PE.11.0169 20 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 M6 - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO 11
. PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M6-1,0 X 15 - NORMA DIN 933 - CLASSE A2-50 /
3 PE.11.0006 8 Comercial A2-70 - DUREZA 1SO 3506-1 1.1
4 PE.11.0010 8 c ial  ARRUELA PRESSAO LEVE INOX 304 1/4" - NORMA ASME B18.21.1 11
omercia / (} 4.4 - KIT TUBOS 1
CN.00.3543 Montagem  CONJUNTO MANGUEIRAS HIDRAULICAS COMPORTA DUPLA (DEPENDENTE) -
LINHA TR
PE.13.0079 comercial  NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 3/4" - BSP-14 FPP ORING MACHO FIXO X N 4.4.2 - KIT TUBOS 2
11/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - IS0 8434-2 - SAE J514 .
8 CN.00.2203 1 Montagem  CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) - LINHA TT /TR 11
9 CN.00.2202 1 Montagem  CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA DUPLA) - LINHA TT /TR 11
10 CN.00.2840 1 Montagem  CONJUNTO HIDRAULICO COMANDO DO TRATOR - LINHA TR 11 E-I/ﬂ
1 PE.13.0784 4 Comercial  PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.1/16"-12) 11
12 PE.13.0785 2 Comercial  PROTETOR DE ENCAIXE EXTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ ROSCA 1.5/16"-12) 11
" PE 13.1164 ) Comercial  PROTETOR DE ENCAIXE INTERNO ROSCADO - (TAMPA P/ TERMINAL MANGUEIRA .
1.5/16"-12)
14 CN.00.3968 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO BLOCO HIDRAULICO P/ ADAPT. COMP. DUPLA - LINHA T /TR 11
15 CN.00.4076 1 Montagem  CONJUNTO MONTADO TROCADOR DE CALOR - LINHA T /TR 11

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.4.1 _ KIT TUBOS COMPORTA SIMPLES - CN.00.2203 Vi

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA SIMPLES) -
LINHATT /TR

|EH|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

1 CN.00.2203 1 Montagem 11



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.4.2 - KIT TUBOS COMPORTA DUPLA - CN.00.2202 Gﬁ

pix
i3 -
e o

=% CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO TUBOS HIDRAULICOS (COMPORTA DUPLA) - LINHA

1 CN.00.2202 1 Montagem /TR

11

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.5 _ BLOCOS HIDRAULICOS Vi

Q 4.5.1 - CONJUNTO BLOCO Q 4.5.2 - CONJUNTO BLOCO
N COMPORTA SIMPLES N COMPORTA DUPLA

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



4.5.1 - CONJUNTO BLOCO HIDRAULICO COMPORTA SIMPLES - CN.00.3971 MIAGRO

INOVACOES PARA O CAMPO

= CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PARAFUSO SEM CABECA INOX 304 M10-1,5 X 40 NORMA DIN
916, CLASSE A2-50 / A2-70 DUREZA IS0 3506-1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

3 PE.11.0081 4 Comercial 316 M10-1,25 - NORMA DIN 985 - CLASSE A2-50/A2-70 - 11
DUREZA IS0 3506-1
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 7/8" - JIC-UNF-14 FPP

4 PE.13.0009 4 Comercial MACHO FIXO x 7/8" - 14 FPP ORING MACHO FIXO - ISO 8434-2 11
- SAE J514
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 90° 1.1-16" - 12 FPP

5 PE.13.0335 1 Comercial ORING MACHO ORIENTADO X 1.5-16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO 11
FIXO - 1S0 8434-2 - SAE J514
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.1/16" - 12 FPP ORING

6 PE.13.0496 1 Comercial MACHO FIXO X 1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - 1SO 11
8434-2 - SAE J514
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 90° 1.1-16" - 12 FPP

7 PE.13.0360 1 Comercial ORING MACHO ORIENTADO X 1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO 11
FIXO - IS0 8434-2 - SAE J514
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.1/16" - 12 FPP ORING

8 PE.13.0497 1 Comercial MACHO FIXO X 1.5/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - ISSO 1.1
8434-2 - SAE J514

|EH|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

PE.11.0112 Comercial



4.5.2 - CONJUNTO BLOCO HIDRAULICO COMPORTA DUPLA - CN.00.3968 ¥ |IAGR0

INOVACOES PARA O CAMPO

o ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PE.11.0112
3 PE.11.0081
4 PE.13.0009
5 PE.13.0335
PE.13.0496

PE.13.0495

9 PE.13.0497

Janeiro 2023 - REV.00

Comercial
6 Comercial
4 Comercial
1 Comercial
Comercial

Comercial

1 Comercial

PARAFUSO SEM CABECA INOX 304 M10-1,5 X 40 NORMA DIN
916, CLASSE A2-50 / A2-70 DUREZA IS0 3506-1

PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX

316 M10-1,25 - NORMA DIN 985 - CLASSE A2-50/A2-70 - 1.1
DUREZA 1S0 3506-1

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 7/8" - JIC-UNF-14 FPP
MACHO FIXO0 x 7/8" - 14 FPP ORING MACHO FIXO - ISO 8434-2 1.1
- SAE J514

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 90° 1.1-16" - 12 FPP

ORING MACHO ORIENTADO X 1.5-16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO 1.1
FIXO - 1SO 8434-2 - SAE J514

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.1/16" - 12 FPP ORING
MACHO FIX0 X 1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO0 - 1SO

8434-2 - SAE J514

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 9/16" - 18 FPP ORING
MACHO FIXO - ISO 8434-2/SAE J514 X 9/16" - JIC-UNF-18 FPP
MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE J514

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.1/16" - 12 FPP ORING
MACHO FIX0 X 1.5/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO0 - ISSO 1.1

8434-2 - SAE J514

E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



|4.6 — CONJUNTO TROCADOR DE CALOR - CN.00.4076 N

INOVACOES PARA O CAMPO




|4.6 - CONJUNTO TROCADOR DE CALOR - CN.00.4076 N
I R R " S [

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.5-16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO x 1" - NPT-11,5

RIS Comercial  £pp MACHO FIXO - 1SO 8434-2 - SAE J514
2 PE.17.0203 2 Catise BORRACHA DE APOIO INFERIOR TROCADOR DE CALOR - LINHA T /TT /TR /TT.G8 11
G./Derivados
. PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 M8-1,25 X 30 - NORMA DIN 933 - CLASSE A2-50 / A2-70 -
3 PE.11.0086 10 Comercial DUREZA I1SO 3506-1 1.1
4 PE.11.0089 20 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 M8 - NORMA DIN 125 A - PASSIVADO 11
5 PE.17.0166 2 Lotz BORRACHA DO TROCADOR DE CALOR - LINHAT /TT /TR /TT.G8 11
G./Derivados
. PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M8-1,25 - NORMA DIN 985 -
g T L Comercial ¢ ASSE A2-50/A2-70 - DUREZA SO 3506-2 H @ 4.6.1 - CONJUNTO
] BE 11,0012 A Comercial  PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 3/8"UNC-16 FPP x 1" - NORMA ANSI B18.2.1 - CLASSE A2- 0 TROCADOR + CONECTOR
Al 50/A2-70 - DUREZA ASTM F593 :
8 PE11.0020 A Comercial  PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 3/8"UNC-16 FPP - NORMA .
AL IF1 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594 :
9 PE.11.0001 8 Comercial  ARRUELA LISA INOX 304 1/2" - NORMA ASME B18.22.1 - PASSIVADO 11 .
. PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 1.1/4" - NORMA ANS| B18.2.1 - CLASSE A2- /
10 PE.11.0015 4 Comercial  g0/09 70 - DUREZA ASTM F593 11 E‘[ ﬂ
. S—— A Comercial  PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 1/2"UNC-13 FPP - NORMA IFI "
A 100 (ASME B18.16.6) - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F594 :
Corte ~
12 PE.01.3048 1 Laser/Dobra  PROTEGAO DO TROCADOR - LINHAT/TT//TR 11
13 PE.01.3090 1 Las(e:l?/rlgibra APOIO INFERIOR DO TROCADOR DE CALOR ESQ MOD2023 V2 - LINHA T /TT /TR / TT.G8 11
14 PE.01.3089 1 oz APOIO INFERIOR DO TROCADOR DE CALOR DIR MOD2023 V2 - LINHA T /TT /TR / TT.G8 11
Laser/Dobra
15 CN.00.4074 1 Soldagem  CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DO TROCADOR DE CALOR DIREITO - LINHA T /TT /TR 11
16 CN.00.4075 1 Soldagem  CONJUNTO SOLDADO SUPORTE DO TROCADOR DE CALOR ESQUERDO - LINHA T /TT /TR 11
17 CN.00.4108 1 Montagem  CONJUNTO TROCADOR DE CALOR + CONECTOR DTP MACHO - LINHA T/TR 11

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4.6.1 _ CONJUNTO TROCADOR + CONECTOR - CN.00.4108 N2

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

2 CN.00.3180 1 Montagem KIT CONECTOR DTP 2 VIAS MACHO

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



|4.7 _ RESERVATORIO DE OLEO - CN.00.3745 N

INOVACOES PARA O CAMPO

/®

e
()

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou pa onteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM cODIGO PROCESSO DESCRIGAQ REVISAQO ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAQ REVISAO

CONJUNTO SOLDADO RESERVATORIO HIDRAULICO - LINHA T /TT /TR
/TT.G8

|4.7 - RESERVATORIO DE OLEO - CN.00.3745 Vi

1 CN.00.3744 1 Soldagem 11 12 PE.11.0001 4 Comercial ARRUELA LISA INOX 304 1/2" NORMA ASME B18.22.1 11

. PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316
2 PE.13.1363 1 Corte Manual JUNTA DE VEDAGAO TANQUE 90 L 11 13 PE.11.0115 4 Comercial 1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100 (ASME B18.16.6), CLASSE A2-50/A2-70 11
DUREZA ASTM F594

CONJUNTO MONTADO BOCAL DE INSPEGAO DO RESERVATORIO PARAFUSO SEM CABECA INOX 304 M8-1,25 X 25 NORMA DIN 916,

3 CNODO3746 1 Montagem np k5 1CO 90L - LINHAT /TT /TR / TT.G8 W 4 PENO0B7 8  Comercial  )cor a7 50/ A2-70 DUREZA ISO 3506-1 g
4 PEI31362 1 Comercial FILTRO DE RETOTNO 1 15  PEMOON 8  Comercial ARRUELA LISA INOX 304 3/8" NORMA ASME B18.22.1 1
_ TAMPEO CARBONO ZINCADO TRIVALENTE MACHO 3/4*BSP-14 FPP _ PORCA SEXTAVADA AUTOTRAVANTE COM NYLON BAIXA INOX 316 M8-
5 PEI30228 2 Comercial o650 8434-2/SAE J514 e 16 PENO04Z 8  Comercial 95" "\ORMA DIN 985 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA IS0 3506-2 g
_ TAMPEO SEXTAVADO INTERNO CARBONO ZINCADO TRIVALENTE _ ESPIGAO AGO INOXIDAVEL 1/2" MACHO FIXO x 1/2" NPT MACHO FIXO -
6 PE.13.0825 1 Comercial MACHO 7/8"UNF-14 FPP ORING ISO 8434-2/SAE J514 11 17 PE.13.0232 2 Comercial 1SO 4144 11
VALVULA ESFERA TRIPARTIDA S1000 PASS. PLENA SEMI-INOX 304
7 PEI31043 2  Comercial CF8 (ALAVANCA FERRO AZUL E PARAFUSOS ZINCADO) ROSCA NPT 1 18 PE130230 1  Comercial MANGUEIRA DE SILICONE 1/2" X 185MM 1
11/2"
_ NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1" - BSP-11 FPP ORING MACHO . PLACA PU DE APOIO DA FIXAGAO DO RESERVATORIO HIDRAULICO 90L
. FEfLEn [ Comercial £y % 1.5/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE J514 1 L I e IS e A ”
NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.7/8" - JIC-UNF-12 FPP .
PE.13.1045 Comercial MACHO FIXO x 1.1/2" - NPT-11,5 FPP MACHO FIXO - ISO 8434-2 - SAE a0 | onmnams | 1 | Ve [P TOLNE Y ANSENE DISEERUHAGA DT HSAEREA |,

J514 HIDRAULICO - LINHAT /TR

7 & -
PARAFUSO SEXTAVADO INOX 304 1/2"UNC-13 FPP X 2" - NORMA ANSI E ﬂ
B18.2.1 - CLASSE A2-50/A2-70 - DUREZA ASTM F593

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

il PE.11.0014 4 Comercial 11



|4.8 - CONJUNTO DE MANGUEIRAS ®| AGRO

INOVACOES PARA O CAMPO

4.8.1 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA 0 4.8.2 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA
» SIMPLES INDEPENDENTE » SIMPLES DEPENDENTE

4.8.3 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA Q 4.8.4 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA
> DUPLA INDEPENDENTE » DUPLA DEPENDENTE

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CN.00.2980 Vv BRAGI

@
. %" 5
(_J

/

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

I 4.8.1 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA SIMPLES INDEPENDENTE - W
AGRO



4.8.1 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA SIMPLES INDEPENDENTE - W‘P
CN.00.2980 V¥ RRAGRO

ITEM CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAQ

CN.00.2956 ;;i';aeﬁre:; CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAO BLOCO > TUBO REDUTOR - LINHA TR

Prensagem <

2 CN.00.2955 1 Mangueas  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO REDUTOR - LINHA TR 11

3 CN.00.2958 1 ;’;‘;’;aeﬁfg CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAO BLOCO > TUBO TRANSMISSAO - LINHA TR 11
Prensagem ‘ ~

4 CN.00.2957 1 Mangueiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO TRANSMISSAO - LINHA TR 11

. NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 90° 1.1-16" - 12 FPP ORING MACHO ORIENTADO X 1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO - IS0 8434-2 -
5 PE.13.0360 1 Comercial 11
SAE J514

Prensagem < ~

6 CN.00.2960 1 Mangaeiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO 2 - LINHA TR 21

. PE 13,0657 1 comercial TE CENTRAL ORIENTAVEL VERTICAL MACHO CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 1.5/16"JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO X 15/16"JIC-UNF-12 FPP .

e MACHO FIXO X 1.5/16"JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO ISO 8434-2/SAE J514 :

8 CN.00.2967 1 z‘;‘i‘r;ajfa“; CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO T2 > TROCADOR INDEPENDENTE - LINHA TR 21 o
Prensagem ; /

9 CN.00.2966 1 Mangaeiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICO BLOCO Ti > TROCADOR INDEPENDENTE - LINHA TR 21 El ﬂ
Prensagem ‘

10 CN.00.2968 1 Mangaeiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO TI E T2 > TROCADOR INDEPENDENTE - LINHA TR 21
Prensagem ‘ =

1 CN.00.2906 1 Mangaeiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAO BLOCO » REDUTOR - LINHA TR / TT 21
Prensagem ‘

12 CN.00.2905 1 Mangaeiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO - REDUTOR - LINHA TR /TT 21

13 CN.00.2908 1 zra‘:;ae‘ifa“; CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAO BLOCO > TRANSMISSAO - LINHA TR /TT 21

14 CN.00.2907 1 zrai’;aeffa“; CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO > TRANSMISSAO - LINHA TR /TT 21
Prensagem < ~

15 CN.00.2959 1 Mangasiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO P1 - LINHA TR 21
Prensagem <

16 CN.00.2970 2 Mangaeiras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA TANQUE > BOMBA IDEPENDENTE - LINHA TR 31
Prensagem <

17 CN.00.2971 2 Mangueras  CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BOMBA > FILTRO IDEPENDENTE - LINHA TR 31

18 CN.00.2949 1 ;;i’;aeglrea"; CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA TROCADOR > FILTRO RETORNO INDEPENDENTE - LINHA TT /TR 21

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



4.8.2 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA SIMPLES DEPENDENTE - W
CN.00.3561 V¥ RRAGRO

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



4.8.2 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA SIMPLES DEPENDENTE - MPAGRO

CN.00.3561

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

10

(Il

12

13

14

15

16

CN.00.2956

CN.00.2955

CN.00.2958

CN.00.2957

CN.00.2908

CN.00.2907

CN.00.2906

CN.00.2905

CN.00.2964

CN.00.2965

PE.13.0360

CN.00.2959

CN.00.2960

CN.00.2963

CN.00.2961

CN.00.2962

—_

—_

—_

—_

—_

—_

—_

—_

—_

Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras

Comercial

Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras
Prensagem
Mangueiras

CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAQ BLOCO > TUBO REDUTOR - LINHA TR

CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO REDUTOR - LINHA TR 11
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAO BLOCO > TUBO TRANSMISSAO - LINHA TR 11
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO TRANSMISSAQ - LINHA TR 11
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAQ BLOCO > TRANSMISSAO - LINHA TR /TT 21
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO > TRANSMISSAO - LINHA TR /TT 21
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAQ BLOCO > REDUTOR - LINHA TR /TT 21 °
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO - REDUTOR - LINHA TR / TT 21 El/]ﬂ
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA MANGUEIRA RETORNO > ESPERA TRATOR - LINHA TR 11
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAOQ > ESPERA TRATOR - LINHA TR 11

NIPLE CARBONO ZINCADO TRIVALENTE 90° 1.1-16" - 12 FPP ORING MACHO ORIENTADO X 1.1/16" - JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO

- 1S0 8434-2 - SAE J514 11

CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO P1 - LINHA TR 21
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO 2 - LINHA TR 21
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA TROCADOR > ESPERA - LINHA TR (DEPENDENTE) 21
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO > TROCADOR - LINHA TR (DEPENDENTE) 21
CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO > ESPERA - LINHA TR (DEPENDENTE) 21

| B

Janeiro 2023 - REV.00

E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



4.8.3 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA DUPLA INDEPENDENTE - W
CN.00.3541 V¥ RRAGRO

[ . &%F7 g
r‘rg@ G

| [

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



4.8.3 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA DUPLA INDEPENDENTE - W‘P
CN.00.3541 V¥ RRAGRO

ITEM CODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAQ ITEM cODIGO . PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAQ BLOCO > TUBO Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA TROCADOR > FILTRO RETORNO

CN.00.2956 CN.00.2969

Mangueiras REDUTOR - LINHA TR i Mangueiras INDEPENDENTE - LINHA TT /TR
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA TANQUE > BOMBA
2 e ! Mangueiras REDUTOR - LINHA TR 1 15 el 2 Mangueiras INDEPENDENTE - LINHA TR 31
3 CN.00.2958 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAQ BLOCO > TUBO n " CN.00.2966 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICO BLOCO T1 > TROCADOR 21
o Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR ’ o Mangueiras INDEPENDENTE - LINHA TR ’
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO 2 -
2 CL el { Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR i 1 Chla L Mangueiras LINHA TR 2!
5 CN.00.2908 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAQ BLOCO > 21 18 CN.00.2967 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO T2 > TROCADOR 21
o Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR /TT ’ o Mangueiras INDEPENDENTE - LINHA TR ’
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO > Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO P1 -
& ERLH D l Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR /TT zl b EhHutz) l Mangueiras LINHA TR 2
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAQ BLOCO > Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 RETORNO COMPORTA DUPLA -
7 GRS U Mangueiras REDUTOR - LINHA TR /TT 2l 2R ChL e U Mangueiras LINHATR 2l
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO - Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 PRESSAO COMPORTA DUPLA -
e GO L Mangueiras REDUTOR - LINHATR /TT 2l A BB U Mangueiras LINHA TR 2l
9 CN.00.2971 2 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BOMBA > FILTRO 31 22 CN.00.2913 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO 2 CILINDRO 1> 21
T Mangueiras INDEPENDENTE - LINHA TR ’ e Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT ’
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 RETORNO COMPORTA DUPLA - Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA RETORNO 2 CILINDRO 1>
e 2 l Mangueiras LINHA TR L 2 A L Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT 2.
n CN.00.2972 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 PRESSAO COMPORTA DUPLA - 1 2% CN.00.2915 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO 2 CILINDRO 2 > 21
o Mangueiras LINHA TR ’ o Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT ’
TE CENTRAL ORIEII\IITAVEL VERTICAL MACHO CARBONO EINCADO Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA RETORNO 2 CILINDRO 2
12 PE 13.0657 1 Comercial TRIVALENTE 1.5/16"JIC-UNF-12 FPP MACHO FIX0 X 1.5/16"JIC-UNF-12 1 25 CN.00.2916 1 de COMPORTA DUPLA - LINHA TT 21
o FPP MACHO FIXO0 X 1.5/16"JIC-UNF-12 FPP MACHO FIXO 1SO 8434- ’ Mangueiras
2/SAE J514
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO T1 E T2 > TROCADOR /
13 CN.00.2968 1 21
Mangueiras INDEPENDENTE - LINHA TR El

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



4.8.4 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA DUPLA DEPENDENTE - GP
CN.00.3543 V¥ RRAGRO

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



4.8.4 - KIT DE MANGUEIRAS COMPORTA DUPLA DEPENDENTE - O
CN.00.3543 V¥ RRAGRO

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO ITEM cODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAQ BLOCO > TUBO Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 PRESSAO COMPORTA DUPLA -

U AR [ Mangueiras REDUTOR - LINHA TR 1 E L U Mangueiras LINHA TR el
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 PRESSAO COMPORTA DUPLA -
2 e L Mangueiras REDUTOR - LINHA TR i U5 Bl 272 U Mangueiras LINHATR U
3 CN.00.2958 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 PRESSAO BLOCO > TUBO 1 15 CN.00.2913 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO 2 CILINDRO 1> 21
o Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR ’ o Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT ’
4 CN.00.2957 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M1 RETORNO BLOCO > TUBO 1 1 CN.00.2914 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA RETORNO 2 CILINDRO 1> 21
o Mangueiras TRANSMISSAOQ - LINHA TR ’ o Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT ’
5 CN.00.2908 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAO BLOCO > 21 1 CN.00.2915 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO 2 CILINDRO 2 > 21
o Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR /TT ’ o Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT ’
6 CN.00.2907 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO > 21 18 CN.00.2916 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA RETORNO 2 CILINDRO 2 21
o Mangueiras TRANSMISSAO - LINHA TR /TT ’ o Mangueiras COMPORTA DUPLA - LINHA TT ’
7 CN.00.2906 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - PRESSAO BLOCO > 21 19 CN.00.2962 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO > ESPERA - LINHA TR 21
R Mangueiras REDUTOR - LINHA TR /TT : R Mangueiras (DEPENDENTE) :
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA M2 - RETORNO BLOCO - Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA BLOCO > TROCADOR - LINHA TR
e e L Mangueiras REDUTOR - LINHATR /TT = = itz U Mangueiras (DEPENDENTE) =
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO P1 - Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA TROCADOR > ESPERA - LINHA
J EIAEY [ Mangueiras LINHATR = A s U Mangueiras TR (DEPENDENTE) el
Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO FILTRO > BLOCO 2 - Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA MANGUEIRA RETORNO >
Uy Btz L Mangueiras LINHA TR 2 = BN 222t 2 Mangueiras ESPERA TRATOR - LINHA TR U
n CN.00.2975 1 Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 RETORNO COMPORTA DUPLA - 21 23 CN.00.2965 2 Prensaqem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA PRESSAO > ESPERA TRATOR - 1
Mangueiras LINHA TR Mangueiras LINHA TR

Prensagem CONJUNTO MANGUEIRA HIDRAULICA 1 RETORNO COMPORTA DUPLA - 1
p—

Mangueiras LINHA TR ' E‘é

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.

12 CN.00.2973 1




INOVACOES PARA O CAMPO

|5 _ BOMBA HIDRAULICA Vi

Q 5.1 - BOMBA HIDRAULICA O 5.2 - BOMBA HIDRAULICA
» 540 RPM » 1000 RPM

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

|5.1 _ BOMBA HIDRAULICA PARA 540 RPM - CN.00.3936 N2

PE.13.0654 Comercial FLANGE BI-PARTIDA SAE J518C 3000 PSI - 1.1/4" COD. 61

3 PE.13.0653 4 Comercial FLANGE BI-PARTIDA SAE J518 C 3000 PSI 1.1/2" - COD. 61 11

ARRUELA PRESSAO CARBONO BICROMATIZADA 7/16" -
NORMA ASME B18.21.1

PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 7/16"
5 PE.12.0182 8 Comercial UNC-14 FPP X 1.1/2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA 11
SAE J429

ARRUELA PRESSAO CARBONO BICROMATIZADA 1/2" -

4 PE.11.0002 8 Comercial 1.1

6 PE.11.0002 8 Comercial NORMA ASME B18.211 1.1
PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1/2" UNC-

7 PE.12.0132 10 Comercial 13 FPP X 1.1/2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA SAE 1.1
J429
PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1/2" UNC-

8 PE.12.0109 2 Comercial 13 FPP X 2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA SAE 1.1
J429

PORCA SEXTAVADA LOCK BAIXA CARBONO BICROMATIZADO
9 PE.12.0002 4 Comercial  1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100(ASME B18.16.6),ACO GRAU 2 11
DUREZA IF1100/107

10 PE.02.1572 1 Corte Laser CHAPA DE APOIO PARA BOMBA - LINHA TR 21

ARRUELA LISA CARBONO BICROMATIZADA 1/2" - NORMA
ASME B18.22.1

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.

n PE.12.0285 4 Comprado 11



INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO - PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

PE.13.0654 Comercial FLANGE BI-PARTIDA SAE J518C 3000 PSI - 1.1/4" COD. 61

|5.2 _ BOMBA HIDRAULICA PARA 1000 RPM - CN.00.3940 N

2 PE.13.0653 4 Comercial FLANGE BI-PARTIDA SAE J518 C 3000 PSI 1.1/2" - COD. 61 11

ARRUELA PRESSAO CARBONO BICROMATIZADA 7/16" -
NORMA DIN 127 B

PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 7/16"
4 PE.12.0182 8 Comercial UNC-14 FPP X 1.1/2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA 1.1
SAE J429

ARRUELA PRESSAO CARBONO BICROMATIZADA 1/2" - NORMA
DIN 127 B

PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1/2" UNC-
PE.12.0132 10 Comercial 13 FPP X 1.1/2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA SAE 1.1
J429
PARAFUSO SEXTAVADO CARBONO BICROMATIZADO 1/2" UNC-
7 PE.12.0109 2 Comercial 13 FPP X 2" - NORMA ANSI B18.2.1 - GRAU 5 - DUREZA SAE 1.1
J429
PORCA SEXTAVADA LOCK BAIXA CARBONO GALVANIZADA
PE.12.0002 Comercial 1/2"UNC-13 FPP NORMA IFI 100(ASME B18.16.6),AG0O GRAU 2
DUREZA IF1100/107

PE.02.1572 1 Corte Laser CHAPA DE APOIO PARA BOMBA - LINHA TR

3 PE.11.0002 8 Comercial 1.1

1.1

()]

PE.11.0002 8 Comercial

o~

ARRUELA LISA CARBONO BICROMATIZADA 1/2" - NORMA
ASME B18.22.1

|E3|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

n PE.12.0285 4 Comercial 1.1



INOVACOES PARA O CAMPO

I 5 - TAXAS v 1lAGRO

CN.00.3911 - TAXA INTELLIAG COMPORTA Q CN.00.2896 - TAXA HEXAGON COMPORTA Q CN.00.2921 - CONJUNTO MANUAL
» SIMPLES T/TR - SEM TERMINAL » SIMPLES - TERMINAL Ti10 » COMPORTA SIMPLES - v3

@ CN.00.3912 - TAXA INTELLIAG COMPORTA G CN.00.2976 - TAXA HEXAGON COMPORTA o CN.00.2922 - CONJUNTO MANUAL
DUPLA T/TR - SEM TERMINAL » DUPLA - TERMINAL Til0 » COMPORTA DUPLA - v3

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



TAXA INTELLIAG COMPORTA SIMPLES - SEM TERMINAL - W‘P
CN.00.3911 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2878 1 Comercial CONJUNTO MODULO INTELLIAG COMPORTA SIMPLES - v3

2  CN.00.2881 1 Comercial CHICOTE DE CABINE ISOBUS - v3 -

3 CN.00.2924 1 Comercial CHICOTE ISOBUS DE CAIXA T/TR - v3 -

4  CN.00.3915 1 Comercial ADAPTADOR DE ANTENA - v3 -

5 CN.00.2874 1 Comercial ADAPTADOR GS2/GS3 - v3 =

6 CN.00.3138 1 Montado CONJUNTO SENSOR INDUTIVO INTELLIAG/HEXAGON =

7 PE.24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS =

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CONJUNTO MODULO INTELLAIG COMPORTA SIMPLES - v3 W‘P
- CN.00.2878 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAO REVISAO

1 PE.24.0544 1 Comercial MODULO DE CONTROLE MASTER INTELLIAG -

2 PE.24.0210 1 Comercial ANTENA SENSOR DE VELOCIDADE -

3 PE24.0483 1 Comercial TERMINAL CAN INTELLIAG -

4  CN.00.2899 1 Comercial CHICOTE DE COMUNICAGAO ECU TAXA INTELLIAG - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE DE CABINE ISOBUS - v3 - CN.00.2881 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2881 1 Comercial CHICOTE DE CABINE ISOBUS - v3 -

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE ISOBUS DE CAIXA T/TR- v3 - CN.00.2924 Gﬁ

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2924 1 Comercial CHICOTE I1SOBUS DE CAIXA T/TR - v3 -

|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IADAPTADOR DE ANTENA - v3 - CN.00.3915 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3915 1 Comercial ADAPTADOR DE ANTENA - v3 -

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CHICOTE ADAPTADOR DE TERMINAL GS2/GS3 - v3 - W‘P
CN.00.2874 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2874 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE TERMINAL GS2/GS3 - v3 -

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICONJUNTO SENSOR INDUTIVO - CN.00.3138 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3138 1 Comercial CONJUNTO SENSOR INDUTIVO -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IENCODER 360 PULSOS - PE.24.0595 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS -

|EA|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



TAXA INTELLIAG COMPORTA DUPLA - SEM TERMINAL - W‘P
CN.00.3912 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2878 1 Comercial CONJUNTO MODULO INTELLIAG COMPORTA SIMPLES - v3

2 CN.00.2881 1 Comercial CHICOTE DE CABINE ISOBUS - v3 -

3 CN.00.2924 1 Comercial CHICOTE ISOBUS DE CAIXA T/TR - v3 -

4 CN.00.3915 1 Comercial ADAPTADOR DE ANTENA - v3 -

5 CN.00.2874 1 Comercial ADAPTADOR GS2/GS3 - v3 -

6 CN.00.3138 1 Montado CONJUNTO SENSOR INDUTIVO INTELLIAG/HEXAGON -

7 PE.24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS =

8 CN.00.2887 1 Comercial CONJUNTO MODULO INTELLIAG COMPORTA DUPLA - v3

9 CN.00.2876 1 Comercial CHICOTE DE COMPORTAS - v3 -

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.




CONJUNTO MODULO INTELLAIG COMPORTA SIMPLES - v3 W‘P
- CN.00.2878 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAO REVISAO

1 PE.24.0544 1 Comercial MODULO DE CONTROLE MASTER INTELLIAG -

2 PE.24.0210 1 Comercial ANTENA SENSOR DE VELOCIDADE -

3 PE24.0483 1 Comercial TERMINAL CAN INTELLIAG -

4  CN.00.2899 1 Comercial CHICOTE DE COMUNICAGAO ECU TAXA INTELLIAG - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE DE CABINE ISOBUS - v3 - CN.00.2881 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2881 1 Comercial CHICOTE DE CABINE ISOBUS - v3 -

|EA|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE ISOBUS DE CAIXA T/TR- v3 - CN.00.2924 Gﬁ

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2924 1 Comercial CHICOTE I1SOBUS DE CAIXA T/TR - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IADAPTADOR DE ANTENA - v3 - CN.00.3915 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3915 1 Comercial ADAPTADOR DE ANTENA - v3 -

]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CHICOTE ADAPTADOR DE TERMINAL GS2/GS3 - v3 - W‘P
CN.00.2874 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2874 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE TERMINAL GS2/GS3 - v3 -

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICONJUNTO SENSOR INDUTIVO - CN.00.3138 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3138 1 Comercial CONJUNTO SENSOR INDUTIVO -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IENCODER 360 PULSOS - PE.24.0595 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS -

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICONJUNTO MODULO COMPORTA DUPLA - v3 - CN.00.2887 N2

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAO REVISAO

1 PE.24.0423 1 Comercial MODULO DE CHAVES PARA CONTROLE DE COMPORTAS

2 PE.24.0535 1 Comercial MODULO PISTAO DUPLA AGAO -

3 PE24.0534 1 Comercial MODULO DE COMANDO DE COMPORTA DUPLA -

4  CN.00.2900 1 Comercial CHICOTE DE COMUNICAGAO ECU COMPORTA - v3 -

s ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE DE COMPORTAS - v3 - CN.00.2876 Vi

....

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2876 1 Comercial CHICOTE DE COMPORTAS - v3 -

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



TAXA HEXAGON COMPORTA SIMPLES - TERMINAL Ti10 - W‘P
CN.00.2896 M

1 CN.00.2880 1 Comercial KIT TAXA HEXAGON Ti10 REDE CAN - v3 -

3  CN.00.3138 1 Montagem CONJUNTO SENSOR INDUTIVO INTELLIAG/HEXAGON

4 PE24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS -

@ @ 2 CN.00.2869 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR TERMINAL Ti10 - v3 -

|52 ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IKIT TAXA HEXAGON Til0 REDE CAN - v3 - CN.00.2896 N

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0497 1 Comercial TERMINAL HEXAGON Ti10 -

2 PE24.0478 1 Comercial CABO DE ANTENA PADRAO -
3  PE24.0477 1 Comercial ANTENA HEXAGON GNSS HXGN L1 -
4 PE.24.0480 1 Comercial ANTENA HEXAGON WIRELESS P/RADIONAVEGAGAOQ -
5 PE.24.0481 1 Comercial MODULO DE ADUBAGAO - REDE CAN -
6 PE24.0426 1 Comercial VENTOSA MONTADA COM ESFERA 1.5 -
7 PE.24.0533 1 Comercial SUPORTE ESFERICO -
8 PE.24.0538 1 Comercial CHAPA SUPORTE ANTENA L1 -

9 PE24.0539 1 Comercial MANUAL DE INSTRUGOES -

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.




INOVACOES PARA O CAMPO

I CHICOTE ADAPTADOR TERMINAL Ti10 - CN.00.2869 Qﬁ

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2869 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR TERMINAL Ti10 - v3 -

| iss]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICONJUNTO SENSOR INDUTIVO - CN.00.3138 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3138 1 Comercial CONJUNTO SENSOR INDUTIVO -

|EE |

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IENCODER 360 PULSOS - PE.24.0595 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



TAXA HEXAGON COMPORTA DUPLA - TERMINAL Ti10 - W‘P
CN.00.2976 M

'% ' ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO
& 1 CN.00.2880 1  Comercial KIT TAXA HEXAGON Til0 REDE CAN - v3

2 CN.00.2869 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR TERMINAL Ti10 - v3 -

3  CN.00.3138 1 Montagem CONJUNTO SENSOR INDUTIVO INTELLIAG/HEXAGON

4 PE24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS -

5 CN.00.2879 1 Comercial CHICOTE DE MODULOS HEXAGON - v3 -

6  CN.00.3939 1 Comercial CONJUNTO COMPORTA DUPLA HEXAGON - v3 -

7 CN.00.2876 1 Comercial CHICOTE DE COMPORTAS - v3 -

| s ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IKIT TAXA HEXAGON Til0 REDE CAN - v3 - CN.00.2880 N

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0497 1 Comercial TERMINAL HEXAGON Ti10 -

2 PE24.0478 1 Comercial CABO DE ANTENA PADRAO -
3  PE24.0477 1 Comercial ANTENA HEXAGON GNSS HXGN L1 -
4 PE.24.0480 1 Comercial ANTENA HEXAGON WIRELESS P/RADIONAVEGAGAOQ -
5 PE.24.0481 1 Comercial MODULO DE ADUBAGAO - REDE CAN -
6 PE24.0426 1 Comercial VENTOSA MONTADA COM ESFERA 1.5 -
7 PE.24.0533 1 Comercial SUPORTE ESFERICO -
8 PE.24.0538 1 Comercial CHAPA SUPORTE ANTENA L1 -

9 PE24.0539 1 Comercial MANUAL DE INSTRUGOES -

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.




INOVACOES PARA O CAMPO

I CHICOTE ADAPTADOR TERMINAL Ti10 - CN.00.2869 Qﬁ

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2869 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR TERMINAL Ti10 - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICONJUNTO SENSOR INDUTIVO - CN.00.3138 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.3138 1 Comercial CONJUNTO SENSOR INDUTIVO -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

IENCODER 360 PULSOS - PE.24.0595 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 PE.24.0595 1 Comercial ENCODER 360 PULSOS -

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE DE MODULOS HEXAGON - v3 - CN.00.2879 Vi

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2879 1 Comercial CHICOTE DE MODULOS HEXAGON - v3 -

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CONJUNTO COMPORTA DUPLA HEXAGON - v3 - QP
CN.00.3939 M

1 PE.24.0425 1 Comercial MODULO DESLIGAMENTO DE SEGAQO HEXAGON -

ﬂ ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

2 PE.24.0358 1 Comercial LICENGA DE DESLIGAMENTO DE SEGAO - HEXAGON -

@

| e ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE DE COMPORTAS - v3 - CN.00.2876 Vi

....

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2876 1 Comercial CHICOTE DE COMPORTAS - v3 -

|E|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

I CONJUNTO MANUAL COMPORTA SIMPLES - CN.00.2921 N2

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2885 1 Comercial CAIXA DE COMANDO ON/OFF DUPLO - v3 -

2 CN.00.2857 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE VALVULAS ON/OFF - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



ICAIXA DE COMANDO ON/OFE DUPLO - v3 - CN.00.2885 N/

INOVACOES PARA O CAMPO

1 CN.00.2885 1 Comercial CAIXA DE COMANDO ON/OFF DUPLO -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CHICOTE ADAPTADOR DE VALVULAS ON/OFF - v3 - QP
CN.00.2857 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1  CN.00.2857 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE VALVULAS ON/OFF - v3 -

|E|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICONJUNTO MANUAL COMPORTA DUPLA - CN.00.2922 N

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRICAO REVISAO

1 CN.00.2885 1 Comercial CAIXA DE COMANDO ON/OFF DUPLO - v3 -
@ 2 CN.00.2884 1 Comercial CAIXA DE COMANDO COMPORTA DUPLA - v3 -
3 CN.00.2857 1 Montagem CHICOTE ADAPTADOR DE VALVULAS ON/OFF - v3 -
4  PE.24.2875 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE COMPORTAS MANUAIS - v3 -

5 CN.00.2876 1 Comercial CHICOTE DE COMPORTAS -v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



ICAIXA DE COMANDO ON/OFE DUPLO - v3 - CN.00.2885 N/

INOVACOES PARA O CAMPO

1 CN.00.2885 1 Comercial CAIXA DE COMANDO ON/OFF DUPLO -

| o]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICAIXA DE COMANDO COMPORTA DUPLA - v3 - CN.00.2884 N2

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2884 1 Comercial CAIXA DE COMANDO COMPORTA DUPLA - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CHICOTE ADAPTADOR DE VALVULAS ON/OFF - v3 - QP
CN.00.2857 M

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1  CN.00.2857 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE VALVULAS ON/OFF - v3 -

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



CHICOTE ADAPTADOR DE COMPORTAS MANUAIS - v3 - W
CN.00.2875 M

CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2875 1 Comercial CHICOTE ADAPTADOR DE COMPORTAS MANUAIS -

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

ICHICOTE DE COMPORTAS - v3 - CN.00.2876 Vi

....

ITEM | CODIGO PROCESSO DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.2876 1 Comercial CHICOTE DE COMPORTAS - v3 -

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



COMPONENTES DE REPOSICAO DE ITENS COMERCIAIS WP
DISTRIBUIDOR DE FERTILIZANTES - LINHA TAURUS ROBUST BEAGRO

INOVACOES PARA O CA

Janeiro 2023 — REV.00



ISUMAmo

@ 1 - CAIXA TRIPLA DE TRANSMISSAQ

2 - CAIXA DE REDUCAO
DE ENGRENAGENS

o @

3 - MOTOR HIDRAULICO 1

4 - MOTOR HIDRAULICO 2

B

5 - CUBO DE RODA 10 FUROS

B

6 - PNEU DE ALTA
FLUTUAGAO 600/50 22.5

B

7 - RODA ARO 20x22.5
COM DISCO - 10 FUROS

o

8 - CILINDRO HIDRAULICO DE
ACIONAMENTO COMPORTA DUPLA

2%

9 - FILTRO DE PRESSAOQ

2%

10 - BLOCO HIDRAULICO
COMANDO SIMPLES

24

11 - BLOCO HIDRAULICO
COMANDO DUPLO

2%

12 - TROCADOR DE CALOR

24

13 - FILTRO DE SUCGAO 200L

2%

14 - BOMBA DUPLA DE
ENGRENAGEM 540 RPM

o

O w w w @ w

INOVACOES PARA O CAMPO

15 - BOMBA DUPLA DE
ENGRENAGEM 1000 RPM

16 - ENCODER

17 - CONJUNTO DE PALHETAS
ADUBO LONG LIFE

18 - CONJUNTO DE PALHETAS
ADUBO SHORT LIFE

19 - CONJUNTO DE PALHETAS
CALCARIO

20 - CONJUNTO LONA FACIL
LINHATR

CLIQUE NO ITEM DESEJADO

el ... N

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|1 _ CAIXA TRIPLA DE TRANSMISSAO - PE.14.0276 Vi

PE.14.0493 ENGRENAGEM Z =16 / CX. 2030
2 PE.14.0295 2 COROA CONICA Z =16 1.1
3 PE.14.0300 2 DEFLETOR DE PO 1.1
4 PE.14.0299 3 TAMPA DE FECHAMENTO 1.1
5 PE.14.0320 4 ANEL ELASTICO P/ EIXO E.32 X 2,00 1.1
6 PE.14.0319 9 ANEL ELASTICO P/ FURO 1.72X 2,5 1.1
7 PE.14.0318 2 ANEL ELASTICO P/ EIX0 E.30 X 2,00 1.1
8 PE.14.0308 2 ANEL ELASTICO P/ EIX0 E.40 X 2,5 1.1
9 PE.14.0217 2 ROL. DE ESFERAS 6306 1.1
10 PE.14.0492 4 ROL. DE ESFERAS 6207 1.1
n PE.14.0216 3 ROLAMENTO CONICO 30207 1.1
12 PE.14.0309 2 RETENTOR BRG 35X 72 X 10 1.1
13 PE.14.0310 1 RETENTOR BRG 35 X 72X 7 1.1
14 PE.14.0314 2 TAMPA VULCANIZADA @72 X 10 1.1

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|2 _ CAIXA DE REDUCAO DE ENGRENAGEM - PE.14.0201 N/

PE.14.0359 ENGRENAGEM CONICA Z15
2 PE.14.0360 1 ENGRENAGEM CONICA 729 1.1
3 PE.14.0361 1 EIXO DENTADO 1.1
4 PE.14.0362 1 ENGRENAGEM CILINDRICA Z55 1.1
5 PE.14.0363 1 ENGRENAGEM Z14 1.1
6 PE.14.0364 1 ENGRENAGEM 752 1.1
7 PE.14.0365 1 EIXO 1.1
8 PE.14.0368 2 ROL. @25 X @52 X 15 1.1
9 PE.14.0234 2 ROL. @30 X @62 X 16 1.1
10 PE.14.0083 2 ROL. @35 X @72 X 17 (PEER/NSK/FAG) 1.1
1 PE.14.0369 2 ROL. @65 X @120 X 23 1.1
12 PE.14.0370 1 RETENTOR @25 X #52 X 8 1.1
13 PE.14.0371 2 RETENTOR @65 X §120 X 12 1.1

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|3 _ MOTOR HIDRAULICO 1 - PE.13.0340 Vi

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.13.0340 1 MOTOR HIDRAULICO 100 CC 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|4 _ MOTOR HIDRAULICO 2 - PE.13.0147 Vi

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.13.0147 1 MOTOR HIDRAULICO 80 CC 1.1

| iz

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|5 _ CUBO DE RODA 10 FUROS 335x280MM - PE14.0344 N

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.14.0344 1 CUBO DE RODA 10 FUROS 335x280MM 11

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|6 _ PNEU DE ALTA FLUTUACAO 600/50 22.5 - PE.15.0007 IN/Femo

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.15.0007 1 PNEU DE ALTA FLUTUAGAO 600/50 22.5 1.1

|E|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|7 - RODA ARO 20x22.5 COM DISCO - 10 FUROS - PE.16.0014 Qﬁ

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.16.0014 1 RODA ARO 20x22.5 COM DISCO - 10 FUROS 1.1

|E3|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



8 - CILINDRO HIDRAULICO DE ACIONAMENTO COMPORTA DUPLA - W
PE.13.1295 V¥ RRAGRO

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

PE.13.1295 ATUADOR HIDRAULICO NOVA COMPORTA

COMPATIVEL COM TODOS 0S EQUIPAMENTOS DA LINHA Z

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|9 _ FILTRO DE PRESSAO - PE.13.0064 Vi

ITEM CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRICAO REVISAO

1 PE.13.0137 1 ELEMENTO FILTRANTE - FILTRO PRESSAO 11

INDICADOR DE SATURAGAO - FILTRO DE

2 PE.13.0148 1 PRESSAQ

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



10 - BLOCO HIDRAULICO COMANDO SIMPLES - PE.13.0652 N

INOVACOES PARA O CAMPO

ITEM CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.13.0844 2 VALVULA DE ALiVIO 11
2 PE.13.0845 2 COMPENSADOR DE PRESSAO 11
3 CN.00.2625 2 CONTROLADOR DE FLUXO 11
4 PE.13.0850 1 VALVULA DE AGULHA 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

In _ BLOCO HIDRAULICO COMANDO DUPLO - PE13.0524 N

ITEM CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.13.0834 1 COMPENSADOR DE PRESSAO PRIORITARIA 11
2 PE.13.0836 1 VALVULA DE ALIVIO DE PRESSAQ 11
3 CN.00.2601 2 VALVULA BIDIRECIONAL 11

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|12 _ TROCADOR DE CALOR - PE.13.0141 Vi

ITEM CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRICAO REVISAO

1 CN.00.3965 1 CONJUNTO PROTEGAO+VENTILADOR 11

2 PE.13.1430 1 ELECTROFAN 12V TROCADOR DE CALOR 1.1

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

|13 _ FILTRO DE SUCCAO 200L - PE.13.1122 Vi

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 PE.13.1122 1 FILTRO DE SUCGAO 200L - 2"NPT 11

| e ]

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



14 - BOMBA DUPLA DE ENGRENAGEM 540 RPM - PE.13.0649 Mﬁ

INOVACOES PARA O CAMPO

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

BOMBA HIDRAULICA DUPLA DE ENGRENAGENS

1 PE.13.0649 1 ANTI-HORARIA

11

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



Janeiro 2023 - REV.00

=
1

ooooooooooooooooooo

CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO
1 11

PE.13.1420 BOMBA DUPLA DE ENGRENAGEM 73CM?*+63CM?*

E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO
1 PE.24.0595 1 ENCODER 0360 11

|EE|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

|16 _ ENCODER - PE.24.0595 Vi




17 - CONJUNTO DE PALHETAS LONG LIFE ADUBO - CN.00.4129 ®ﬁ

INOVACOES PARA O CAMPO

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

AGRUPAMENTO PALHETAS DE ADUBO 2023
1 CN.00.4129 1 LONG LIFE 11

|Ea|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reprodugdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



I18 - CONJUNTO DE PALHETAS SHORT LIFE ADUBO - CN.00.4128 Qiﬁ

INOVACOES PARA O CAMPO

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

AGRUPAMENTO PALHETAS DE ADUBO 2023

CN.00.4128 SHORT LIFE




INOVACOES PARA O CAMPO

|19 _ CONJUNTO DE PALHETAS CALCARIO - CN.00.0342 N2

= CODIGO MP AGRO | QUANT. DESCRIGAO REVISAO

1 CN.00.0342 1 AGRUPAMENTO PALHETAS DE CALCARIO LONG LIFE 11

| K|

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducéo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizacdo da MP Agro.



INOVACOES PARA O CAMPO

Izo _ CONJUNTO LONA FACIL LINHA TR - CN.00.3860 N

b ITEM cODIGO DESCRIGAO REVISAO

CONJUNTO MONTADO SUPORTE LATERAL DO LONA FACIL

1 CN.00.3694 3 (CR)-LINHAZ/T/TT/TR/PULV.

1.1

.

/@ 2 PE.14.0551 2 CATRACA COM CINTA LATERAL LONA FACIL CR 1.1
/® 3 PE.14.0352 1 KIT LONA FACIL INOX CR 30m® - LINHA TT /TR 1.1
4 PE.14.0552 1 MANIVELA LONA FACIL CR 1.1
5 PE.14.0560 1 CATRACA COM CINTA SUPERIOR LONA FACIL CR LINHA TT/TR 1.1
I" ‘P
6 PE.14.0553 2 CHAPA DE F|XACAO DA CATRACA LONA FACIL CR 1.1

CONJUNTO SUPORTE DE FIXAGAO HASTE DO LONA FACIL -

7 CN.00.4106 2 LINHA Z /T /TR

1.1

||

Janeiro 2023 - REV.00 E proibida a reproducdo, total ou parcial, do conteldo sem prévia autorizac@o da MP Agro.



¢
ilAcro

INOVACOES PARA O CAMPO

MP AGRO MAQUINAS AGRICOLAS

Unidade 1
Av. Luiz Pavao, N° 150
Distrito Industrial, Ibaté - SP 14815-000

Unidade 2
Av. Sao Joao, N° 930
Distrito Industrial, Ibaté - SP 14815-000

www.mpagro.com.br
contato@mpagro.com.br
(16) 3353-7320



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57
	Slide 58
	Slide 59
	Slide 60
	Slide 61
	Slide 62
	Slide 63
	Slide 64
	Slide 65
	Slide 66
	Slide 67
	Slide 68
	Slide 69
	Slide 70
	Slide 71
	Slide 72
	Slide 73
	Slide 74
	Slide 75
	Slide 76
	Slide 77
	Slide 78
	Slide 79
	Slide 80
	Slide 81
	Slide 82
	Slide 83
	Slide 84
	Slide 85
	Slide 86
	Slide 87
	Slide 88
	Slide 89
	Slide 90
	Slide 91
	Slide 92
	Slide 93
	Slide 94
	Slide 95
	Slide 96
	Slide 97
	Slide 98
	Slide 99
	Slide 100
	Slide 101
	Slide 102
	Slide 103
	Slide 104
	Slide 105
	Slide 106
	Slide 107
	Slide 108
	Slide 109
	Slide 110
	Slide 111
	Slide 112
	Slide 113
	Slide 114
	Slide 115
	Slide 116
	Slide 117
	Slide 118
	Slide 119
	Slide 120
	Slide 121
	Slide 122
	Slide 123
	Slide 124
	Slide 125
	Slide 126
	Slide 127
	Slide 128
	Slide 129
	Slide 130
	Slide 131
	Slide 132
	Slide 133
	Slide 134
	Slide 135
	Slide 136
	Slide 137
	Slide 138
	Slide 139
	Slide 140
	Slide 141
	Slide 142
	Slide 143
	Slide 144
	Slide 145
	Slide 146
	Slide 147
	Slide 148
	Slide 149
	Slide 150
	Slide 151
	Slide 152
	Slide 153
	Slide 154
	Slide 155
	Slide 156
	Slide 157
	Slide 158
	Slide 159
	Slide 160
	Slide 161
	Slide 162
	Slide 163
	Slide 164
	Slide 165
	Slide 166
	Slide 167
	Slide 168
	Slide 169
	Slide 170
	Slide 171
	Slide 172
	Slide 173
	Slide 174
	Slide 175
	Slide 176
	Slide 177
	Slide 178
	Slide 179
	Slide 180
	Slide 181
	Slide 182
	Slide 183
	Slide 184
	Slide 185
	Slide 186
	Slide 187
	Slide 188
	Slide 189
	Slide 190
	Slide 191
	Slide 192
	Slide 193
	Slide 194
	Slide 195
	Slide 196
	Slide 197

